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روی خط جام جهانی

 داستانی باورنکردنی 
از اینستاگرام تا جام جهانی

ساله   ۲۹ مهاجم  درگاهی،  دنیس  داستان 
استاندارد لیژ، بی شک یکی از عجیب ترین و 
الهام بخش ترین روایت های فوتبالی جام جهانی 
امسال است. او که هنوز افتخار اولین بازی ملی 
برای ایران را کسب نکرده، مسیری پرپیچ وخم و 
خارق العاده را پیموده تا نامش در فهرست نهایی 
تیم ملی برای این رویداد بزرگ جهانی بدرخشد.  
ماجرایی که با یک پست اینستاگرامی آغاز شد و 
با آزمایش DNA، مراحل پیچیده اخذ گذرنامه و 
حتی تغییر نام خانوادگی به نقطه اوج خود رسید. 
از میان ۱۲۴۸ بازیکن حاضر در ۴۸ تیم جام 
جهانی، ۲۸۸ بازیکن )حدود ۲۳.۰۷ درصد( 
در کشوری غیر از کشور تیم ملی خود متولد 
شده اند. نمونه هایی همچون ارلینگ هالند، 
مایکل اولیسه و اسکات مک تامینی که همگی 
در انگلستان به دنیا آمده اند اما برای ملیت های 
دیگر به میدان می روند، این واقعیت را تأیید 
می کند. با این حال هیچ یک از این مسیرها به 
اندازه داستان دنیس درگاهی پرفراز و نشیب و 

شگفت انگیز نبوده است. 
درگاهی که پیش تر با نام دنیس اکرت شناخته 
می شد، در آلمان متولد شده و دارای پدری 
آلمانی و مادری اسپانیایی است. او حتی سابقه 
بازی در رده زیر ۱۹ سال آلمان را نیز در کارنامه 
دارد. اما ریشه های ایرانی او به پدربزرگ پدری اش 
بازمی گردد. این داستان از نقطه ای آغاز شد 
که آناهیتا درگاهی، بازیگر شناخته شده سینما 
و تلویزیون ایران و عمه دنیس، عکسی از او و 
خانواده اش را در اینستاگرام منتشر کرد. این 
پست جرقه کنجکاوی کاربران را زد و پرسش هایی 
درباره نسبت خانوادگی دنیس با این بازیگر 

شد.  ح  مطر
اخذ تابعیت ایرانی برای دنیس ساده نبود. از 
آنجا که پدر درگاهی در آلمان متولد شده و هرگز 
تابعیت ایرانی نگرفته بود و پدربزرگش نیز در 
قید حیات نبود، تنها راه اثبات نسبت خانوادگی، 
انجام آزمایش DNA بود. پدر دنیس مجبور شد 
به تهران سفر کند تا نمونه DNA او را با نمونه 
آناهیتا درگاهی مقایسه کنند. این فرآیند حدود 
یک سال به طول انجامید و سرانجام در فروردین 
۱۴۰۵ به نتیجه رسید و در اردیبهشت همین سال، 

گذرنامه ایرانی برای او صادر شد. 
درگاهی که هنوز به زبان فارسی مسلط نیست، 
اکنون در آستانه نخستین بازی ملی خود مقابل 
بلژیک در لس آنجلس قرار دارد. اکنون باید دید 
این داستان سینمایی که از شبکه های اجتماعی 
و آزمایش DNA عبور کرده، آیا در زمین فوتبال 
به پایانی خوش و فراموش نشدنی خواهد رسید 

. خیر یا 

  
 استقبال ایرانی ها 

از آخرین تمرین تیم ملی 

آخرین جلسه تمرینی تیم ملی فوتبال ایران پیش 
از دیدار حساس برابر بلژیک در مرحله گروهی جام 
جهانی ۲۰۲۶، در شهر تیخوانا مکزیک برگزار شد. 
این تمرین در حالی انجام شد که مهدی تاج رئیس 
فدراسیون، مهدی محمدنبی نایب رئیس و هدایت 
ممبینی دبیرکل فدراسیون نیز در محل حضور 
داشتند و از نزدیک روند آماده سازی ملی پوشان را 

زیر نظر گرفتند.
تمرین با استقبال گرم تعدادی از ایرانیان مقیم 
و هواداران تیم ملی همراه بود که با حضور در 
محل تمرین، حمایت پرشور خود را از بازیکنان 
به نمایش گذاشتند. فضای ایجاد شده توسط 
به  انگیزه ای مضاعف  تشویق های هواداران، 
اردوی تیم ملی بخشید و بازیکنان با روحیه ای 
 بالا آخرین جلسه تمرینی خود در مکزیک را 

پشت سر گذاشتند. 
برنامه تمرینی دیروز زیر نظر کادر فنی و با جدیت 
تمام دنبال شد. ملی پوشان پس از انجام حرکات 
گرم کننده، به اجرای پاس های کوتاه و ترکیبی 
پرداختند. تمرینات پنج به دو، حفظ توپ تحت 
فشار و بازی در فضاهای محدود از جمله محورهای 
اصلی این جلسه بود که بازیکنان به خوبی از پس 

آن برآمدند. 
در ادامه، بازیکنان در قالب تمرینات تاکتیکی، 
برنامه های فنی تیم را مرور کردند و روی پاس های 
کوتاه و سرعتی، جابه جایی های گروهی و بازی 
تحت فشار کار کردند. بخش دیگری از تمرین به 
ضربات ایستگاهی و شوت زنی از راه دور اختصاص 
داشت تا ملی پوشان آخرین نکات مورد نظر کادر 

فنی را پیش از سفر به لس آنجلس مرور کنند. 
دروازه بانان تیم ملی نیز مانند روزهای گذشته، 
تمرینات تخصصی خود را زیر نظر مربیان دروازه بانی 
برگزار کردند و آمادگی خود را برای دیدار حساس 

پیش رو افزایش دادند. 
 این دیدار در حالی برگزار می شود که شاید دنیس 
درگاهی، مهاجم دورگه استاندارد لیژ که تازه ترین 
عضو فهرست ایران محسوب می شود، اولین بازی 
ملی خود را با پیراهن تیم کشورش انجام دهد. 
داستان عجیب رسیدن این بازیکن از طریق 
اینستاگرام و آزمایش DNA به تیم ملی، حالا 
می تواند با حضور در یکی از مهم ترین بازی های 

گروه G به اوج خود برسد.

 ژرمی دوکو 
۷۵ میلیون 

یورو ارزش دارد 
که بیش از دو 
برابر ارزش کل 

تیم ایران است. 
دوکو که در 

منچسترسیتی 
توپ می زند، یکی 
از خطرناک ترین 

وینگرهای حال 
حاضر اروپا 

محسوب می شود 
و قطعاً خط 

دفاعی ایران کار 
سختی برای مهار 
او خواهد داشت

75
میلیون یورو

مهدی قایدی با 
۴.۵ میلیون یورو 

ارزشمندترین 
بازیکن ایران 

است. قایدی 
که در باشگاه 
النصر امارات 

بازی می کند، با 
قد ۱.۶۶ متری 

خود یکی از 
کوتاه قامت ترین 

بازیکنان این جام 
به شمار می رود

4.5
میلیون یورو

در ۶ دیدار اخیر 
بلژیک ۴ پیروزی 

و ۲ تساوی به 
دست آورده 

است. آنها در این 
بازی ها ۲۱ گل به 

ثمر رسانده و تنها 
۴ گل دریافت 

 کرده اند.
در سال ۲۰۲۶ 

ایران ۳ پیروزی، ۱ 
تساوی و ۱ باخت 

به دست آورده که 
آماری قابل قبول 
در برابر حریفان 

مختلف است

2026
سال

بلژیک و فرم 
فوق العاده این 
تیم در ۱۴ بازی 
اخیر، می تواند 
شیاطین سرخ 

را به یک پیروزی 
نزدیک برساند. 

با این حال، 
اگر ایران بتواند 

دروازه خود را 
بسته نگه دارد 

و از فرصت های 
ضدحمله به 

خوبی استفاده 
کند، شانس 

کسب امتیاز از 
این بازی دور از 
انتظار نخواهد 

بود.
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مدیریت ورزش

ژرمی دوکو 
رودرروی رامین 

رضاییان قرار 
می گیرد؛ 

مدافع راست 
باتجربه ایران 

که مقابل 
نیوزیلند با 

آمار ۱۰۰ درصد 
پیروزی در 
دوئل های 

زمینی و ۳ تکل 
موفق، ستاره 

میدان بود

نبرد مرگ و زندگی در لس آنجلس برای کسب جواز صعود

سمفونی جسارت
پیش بازی

ــس  ــ نجل لس آ ــل  ــ مجل ه  ــگا ــ ش ز ر و
ــی از دراماتیک ترین و  ــ ــان یک ــ امروز میزب
ــروه G جام  ــ ــاس ترین دیدارهای گ ــ حس
جهانی ۲۰۲۶ خواهد بود؛ مسابقه ای که 
ــران و بلژیک، معنایی  ــ برای هر دو تیم ای
ــه امتیاز دارد. شیاطین  ــ فراتر از کسب س
ــاوی  ــ ــرزان و تس ــ ــروعی ل ــ ــرخ که با ش ــ س
ــا به این  ــ ــل مصر پ ــ ــده ۱-۱ مقاب ــ ناامیدکنن
ــی می دانند  ــ ــدان می گذارند، به خوب ــ می
که یوزهای ایرانی پس از کامبک باشکوه 
ــه دنبال تکرار  ــ ــد )۲-۲(، ب ــ مقابل نیوزیلن
ــاک  ــ ــود در خ ــ ــی خ ــ ــگفتی های تاریخ ــ ش
ــروه جادویی،  ــ ــتند. در این گ ــ آمریکا هس
هرگونه لغزش به قیمت وداع زودهنگام 

ــد. ــ ــام تمام خواهد ش ــ با ج

بلژیک؛ نسل طلایی در واپسین 
نفس ها

ــروع دوباره بلژیک در این تورنمنت  ــ ش
ــد و لرزش  ــ ــار دیگر با تردی ــ بزرگ، یک ب

ــرمربی  ــ ــیا، س ــ ــراه بود. رودی گارس ــ هم
ــم، هنوز  ــ ــوی این تی ــ ــاله و فرانس ــ ۶۲ س
ــه  ــ ــدار لازم را ب ــ ــات و اقت ــ ــته ثب ــ نتوانس
ــتاره هایش تزریق کند. ــ ــاق های س ــ س
ــفر و  ــ ــران با اتمس ــ ــوی مقابل، ای ــ در س
ــاوت پا به این کارزار  ــ روحیه ای کاملاً متف
ــاگردان امیر قلعه نویی در  ــ می گذارد. ش
ــت مقابل نیوزیلند، نمایشی  ــ گام نخس

ــر جنگنده ارائه دادند. ــ سراس
ــاله و ۷۵  ــ ــر ۲۴ س ــ ــو، وینگ ــ ــی دوک ــ ژرم
ــیتی،  ــ منچسترس ــی  ــ یوروی ــون  ــ میلی
ــت. او در  ــ ــان کناری اس ــ کابوس مدافع
ــا دفاع حریف  ــ ــل مصر، باره ــ بازی مقاب
ــل زد و ۵  ــ ــت، ۹ بار دریب ــ ــه هم ریخ ــ را ب
ــن مصری ها متوقف  ــ بار با خطای خش
ــن رضاییان قرار  ــ ــد. او رودرروی رامی ــ ش
ــت باتجربه ایران  ــ می گیرد؛ مدافع راس
ــار ۱۰۰ درصد  ــ ــد با آم ــ ــه مقابل نیوزیلن ــ ک
ــی و ۳ تکل  ــ ــروزی در دوئل های زمین ــ پی
ــتاره میدان بود. بدون شک  ــ موفق، س
ــرعت ویرانگر دوکو، بزرگترین  ــ مهار س
ــن بازی خواهد بود  ــ چالش رامین در ای
ــا با خطای  ــ ــال اینکه دوکو باره ــ و احتم
ــود،  ــ تاکتیکی بازیکنان ایران متوقف ش

ارقام و آمار منتشر شده از سوی سایت 
»ترنسفر مارکت«، نگاهی دقیق به 
تفاوت های ساختاری این دو تیم ارائه 
بلژیک  بازیکنان  کل  ارزش  می دهد. 
به ۵۴۷.۵ میلیون یورو می رسد، در 
 حالی که این عدد برای ایران تنها

 ۳۲.۰۵ میلیون یورو است. یعنی بیش از 
۵۱۵ میلیون یورو اختلاف! عددی که در 
نگاه اول هر تحلیلگری را به این نتیجه 
می رساند که بازی تقریباً یک طرفه 
خواهد بود. اما فوتبال هرگز روی کاغذ 
جریان ندارد و این تیم ایران بارها ثابت 
کرده که توانایی رقم زدن شگفتی های 

دارد. را  بزرگ 
 

نگاه به اعداد و ارقام
بلژیک  بازیکن  هر  ارزش  میانگین 
۲۱.۰۶ میلیون یورو است، در حالی که 
این رقم برای ایران به ۱.۲۳ میلیون 
یورو می رسد. جالب اینجاست که 
باارزش ترین بازیکن بلژیک، یعنی ژرمی 
دوکو، به تنهایی ۷۵ میلیون یورو ارزش 
دارد که بیش از دو برابر ارزش کل تیم 
ایران است. دوکو که در منچسترسیتی 
از خطرناک ترین  یکی  توپ می زند، 
وینگرهای حال حاضر اروپا محسوب 
می شود و قطعاً خط دفاعی ایران کار 

سختی برای مهار او خواهد داشت.
در سمت مقابل، مهدی قایدی با ۴.۵ 
بازیکن  ارزشمندترین  یورو  میلیون 
باشگاه  در  که  قایدی  است.  ایران 
النصر امارات بازی می کند، با قد ۱.۶۶ 
متری خود یکی از کوتاه قامت ترین 
بازیکنان این جام به شمار می رود، 
اما همین ویژگی به او تعادل و چابکی 
فوق العاده ای داده که می تواند برای 
مدافعان سنگین وزن بلژیکی دردسرساز 
شود. هر دو تیم بهترین بازیکن خود را 
در پست وینگر چپ دارند که نشان 
می دهد تقابل در این ناحیه از زمین 

می تواند تعیین کننده باشد.
میانگین سنی تیم بلژیک ۲۷.۷ سال 
است، در حالی که ایران با میانگین 
۳۰.۴ سال، مسن ترین تیم این گروه 
به شمار می رود. این موضوع می تواند 
هم نقطه قوت باشد و هم نقطه ضعف؛ 
تجربه بالای بازیکنان ایرانی در بازی های 
بزرگ مقابل تیم های اروپایی می تواند 
برگ برنده آنها باشد، اما از سوی دیگر، 
توان بدنی و سرعت عمل در دقایق 
پایانی ممکن است به نفع بلژیک 

جوان تر تمام شود.  
تعداد بازیکنان خارجی در تیم بلژیک 
۲۳ نفر است، یعنی کل ترکیب این تیم 
در خارج از کشور بازی می کنند. این در 
حالی است که تنها ۹ بازیکن ایران در 
لیگ های خارجی توپ می زنند و مابقی 
در لیگ برتر ایران مشغول هستند. این 
تفاوت، نشان دهنده سطح متفاوت 

تجربه بازی در بالاترین سطح فوتبال 
جهان است، هرچند که همین بازیکنان 
داخلی بارها نشان داده اند که در عرصه 
ملی می توانند فراتر از سطح باشگاهی 

خود ظاهر شوند.
 

دو سرمربی هم سن با دو مسیر 
متفاوت

در سمت نیمکت هر دو تیم، سرمربیانی 
۶۲ ساله حضور دارند که البته مسیرهای 
کاملاً متفاوتی را برای رسیدن به اینجا 

پیموده اند.
رودی گارسیا، سرمربی فرانسوی بلژیک، 
از سال ۲۰۲۵ هدایت شیاطین سرخ را بر 
عهده گرفته است. او که سابقه هدایت 
تیم های مطرحی چون مارسی، رم و 
ناپولی را در کارنامه دارد، با میانگین ۱.۷۴ 
امتیاز در هر بازی، عملکرد قابل قبولی 
در این مدت کوتاه داشته است. قرارداد 
گارسیا تا ۳۱ ژوئیه ۲۰۲۶ اعتبار دارد و او 
به دنبال آن است که با تکیه بر تجربه 
اروپایی خود، بلژیک را به جمع هشت 
تیم برتر جهان برساند. چالش بزرگ 
گارسیا، مدیریت دوران انتقالی تیمش 
است؛ نسلی که با نام »نسل طلایی« 
شناخته می شد، کم کم به انتهای کار 
خود نزدیک می شود و او باید بتواند 
از آخرین قطره های توان این نسل 

استفاده کند.
در سوی دیگر، امیر قلعه نویی از سال 
۲۰۲۳ هدایت تیم ملی ایران را بر عهده 
دارد. او با میانگین ۱.۸۴ امتیاز در هر 
بازی، آماری بهتر از همتای بلژیکی 
خود ثبت کرده است. قلعه نویی که 
به عنوان  ایران  سال ها در فوتبال 
داخلی  مربیان  موفق ترین  از  یکی 
شناخته می شود، توانسته تیم ایران را 
از بحران های پس از جام جهانی ۲۰۲۲ 
خارج کند و تیمی منسجم و جنگنده 
تحویل دهد. قرارداد او نیز تا ۳۰ ژوئن 
۲۰۲۶ معتبر و امیدوار است با صعود 
از این گروه سخت، به بهترین نتیجه 
تاریخ فوتبال ایران در جام جهانی 
دست یابد. قلعه نویی در جام جهانی 
۲۰۲۶ با تکیه بر تجربه بالای بازیکنانش 
و سازمان دهی دفاعی مستحکم، به 
دنبال شگفتی سازی مقابل غول های 

فوتبال جهان است.
 

  روندی که نوید یک بازی جذاب 
را می دهد

 شیاطین سرخ در ۱۴ بازی اخیر خود در 
تمام رقابت ها شکست ناپذیر بوده اند، 
رکوردی که نشان از ثبات و قدرت بالای 
این تیم   دارد. آنها در ۸ بازی متوالی 
موفق به گلزنی شده اند و آخرین باری 
که دروازه شان بسته ماند، به اکتبر ۲۰۲۵ 
و دیدار مقابل مقدونیه شمالی در مرحله 
مقدماتی جام جهانی بازمی گردد. این 

آمار نشان می دهد که خط حمله 
خطرناک  می تواند  همواره  بلژیک 
باشد، هرچند در بازی اول مقابل مصر، 
این تیم نتوانست به گل پیروزی برسد و 

به تساوی ۱-۱ رضایت داد.
در ۶ دیدار اخیر، بلژیک ۴ پیروزی و ۲ 
تساوی به دست آورده است. آنها در 
این بازی ها ۲۱ گل به ثمر رسانده و تنها 
۴ گل دریافت کرده اند. جالب اینجاست 
که در ۳ بازی از این ۶ مسابقه، بلژیک 
اولین گل را به ثمر رسانده و در مجموع ۶ 
گل در نیمه اول زده، در حالی که حریفان 
تنها ۳ گل در نیمه اول به این تیم زده اند. 
این آمار نشان از شروع خوب بلژیک 
در بازی ها دارد و ایران باید در دقایق 

ابتدایی بسیار محتاط باشد.
تیم ایران نیز با روحیه ای بالا وارد این 
مسابقه می شود. آخرین بازی ایران 
مقابل نیوزیلند با نتیجه ۲-۲ به پایان 
رسید و آنها موفق شدند چهارمین بازی 
پیاپی خود را بدون شکست پشت سر 
بگذارند. رامین رضاییان و محمد محبی 
برای ایران در آن دیدار گلزنی کردند و 
نشان دادند که تیم قلعه نویی از قدرت 
برخوردار  گل  به  موقعیت ها  تبدیل 
است. در سال ۲۰۲۶، ایران ۳ پیروزی، ۱ 
تساوی و ۱ باخت به دست آورده که آماری 
 قابل قبول در برابر حریفان مختلف 

است.
در ۶ دیدار اخیر ایران، این تیم ۳ 
پیروزی،۱ تساوی و۲ باخت داشته است. 
آنها ۱۳ گل زده و ۵ گل خورده اند، اما نکته 
جالب اینجاست که تنها در ۱ بازی از این 
۶ دیدار، ایران اولین گل مسابقه را به ثمر 
رسانده است. این آمار نشان می دهد 
که ایران معمولاً بازی را دیر شروع 
می کند و ممکن است در مقابل بلژیک 
خطرناک باشد. هرچند که ۵ گل در 
نیمه اول و اجازه دادن به حریفان برای 
زدن ۳ گل در همین بازه زمانی، نشان 
از آسیب پذیری نسبی ایران در دقایق 

دارد. ابتدایی 

همه در یک قدمی صعود
گروهی که ایران و بلژیک در آن حضور 
دارند، با توجه به نتایج دور اول، به 
شدت متوازن و حساس شده است. هر 
چهار تیم گروه با یک امتیاز در رده های 
اول تا چهارم قرار دارند. نیوزیلند به 
دلیل تفاضل گل بهتر در صدر است، 
بلژیک و ایران با یک گل زده و یک گل 
خورده به ترتیب دوم و سوم هستند 
و مصر نیز با همین آمار در رده چهارم 

دارد. قرار 
این شرایط باعث می شود که بازی 
پیش رو از اهمیت حیاتی برخوردار 
باشد. برنده این دیدار، با ۴ امتیاز، 
شانس بسیار بالایی برای صعود خواهد 
داشت چرا که در دیدار بعدی می تواند 

با مدیریت نتیجه، راهی مرحله بعد 
شود. اما تیم بازنده، با یک امتیاز از 
دو بازی، کار بسیار سختی برای جبران 
خواهد داشت و ممکن است حتی 
با یک پیروزی در بازی آخر نیز نتواند 

کند. صعود 
این شرایط، فشار روانی مضاعفی را 
روی هر دو تیم وارد می کند و باید دید 
کدام سرمربی می تواند تیم خود را از 
نظر روحی بهتر مدیریت کند. تجربه 
و  حساس  بازی های  در  قلعه نویی 
همچنین سابقه گارسیا در رقابت های 
سطح بالای اروپایی، هر دو می توانند 

در این شرایط تعیین کننده باشند.

 بازیکنان کلیدی 
و ستاره های قابل توجه

در تیم بلژیک، علاوه بر ژرمی دوکو، 
بازیکنان دیگری نیز حضور دارند که 
می توانند تعیین کننده باشند. خط 
میانی بلژیک با ترکیبی از بازیکنان 
باتجربه و جوان، می تواند کنترل بازی را 
در اختیار بگیرد. همچنین خط دفاعی 
این تیم با تجربه بالای خود، می تواند 
مهاجمان ایران را مهار کند. گارسیا 
معمولاً به بازی هجومی و مالکیت توپ 
اعتقاد دارد و انتظار می رود تیمش از 
همان دقایق ابتدایی، حریف را تحت 

فشار قرار دهد.
در تیم ایران، علاوه بر مهدی قایدی، 
مهدی طارمی و محمد محبی نیز به 
عنوان بازیکنانی با تجربه بین المللی 
می کنند.  ایفا  کلیدی  نقش  بالا، 
طارمی که سابقه بازی در لیگ پرتغال 
و حضور در رقابت های سطح بالای 
اروپایی را دارد، با تجربه خود می تواند 
به جوان ترها کمک کند. همچنین 
تیم  کاپیتان  جهانبخش،  علیرضا 
ملی، با انگیزه ای مضاعف وارد این 
مسابقه می شود. رامین رضاییان که 
در بازی مقابل نیوزیلند گلزنی کرد، 
یکی از خطرناک ترین بازیکنان ایران 
در حملات از جناحین است و ضربات 
ایستگاهی او می تواند برگ برنده تیم 

باشد. ایران 
قلعه نویی نیز به خوبی می داند که 
بازی مقابل بلژیک نیاز به هوشمندی 
با  احتمالاً  او  دارد.  بالایی  تاکتیکی 
سیستم ۱-۳-۲-۴، به دنبال بستن فضاها 
و استفاده از ضدحملات خواهد بود. 
نظم دفاعی و هماهنگی بین خطوط، 
کلید موفقیت ایران در این بازی خواهد 

. د بو

 نبرد تاکتیک ها
با توجه به تمامی آمار و ارقام، می توان 
گفت که بلژیک از نظر فردی و تیمی 
برتر از ایران است و شانس بیشتری 
برای پیروزی دارد. با این حال، تاریخ 

فوتبال نشان داده که تیم های آسیایی 
با اتکا به روحیه جنگندگی و سازماندهی 
دفاعی، می توانند مقابل حریفان اروپایی 
نتیجه بگیرند. ایران در جام جهانی ۲۰۱۸ 
مقابل پرتغال به تساوی ۱-۱ رسید و اسپانیا 
را تا آستانه شکست برد، پس نباید شانس 

شگفتی سازی را از این تیم گرفت.
پیش بینی نتیجه این بازی دشوار است، اما 
به نظر می رسد که برتری فردی بازیکنان 
بلژیک و فرم فوق العاده این تیم در ۱۴ 
بازی اخیر، می تواند شیاطین سرخ را به 
یک پیروزی نزدیک برساند. با این حال، 
اگر ایران بتواند دروازه خود را بسته نگه 
دارد و از فرصت های ضدحمله به خوبی 
استفاده کند، شانس کسب امتیاز از این 

بازی دور از انتظار نخواهد بود.
پیش بینی می شود بازی با برتری مالکانه 
بلژیک آغاز شود و ایران با دفاع چندلایه 
خنثی سازی  در  سعی  فضاها،  بستن  و 
حملات حریف داشته باشد. در نیمه دوم، 
با خستگی تدریجی بازیکنان ایران، ممکن 
است بلژیک بتواند دروازه تیم کشورمان را 
باز کند. اما اگر ایران بتواند تا دقایق پایانی 
بازی را بدون گل نگه دارد، شانس گلزنی در 

ضدحملات برای این تیم وجود دارد.
در نهایت، یک پیروزی ۲-۱ برای بلژیک 
محتمل ترین نتیجه به نظر می رسد، 
هرچند که تساوی نیز دور از انتظار نیست 
و می تواند شانس صعود هر دو تیم را در 

هفته آخر گروه حفظ کند.

فرصتی برای تاریخ سازی
تیم ملی ایران در بازی مقابل بلژیک نه 
تنها برای کسب سه امتیاز، بلکه برای 
اثبات توانایی های خود در بالاترین سطح 
فوتبال جهان به میدان خواهد رفت. 
شاگردان قلعه نویی با انگیزه ای مضاعف 
پا به این دیدار می گذارند و می دانند که 
یک نتیجه خوب می تواند مسیر آنها در این 

جام جهانی را به کلی متحول کند.
برای بلژیک نیز این بازی فرصتی است تا 
نشان دهد دوران نسل طلایی هنوز به پایان 
نرسیده و این تیم همچنان می تواند یکی 
از مدعیان قهرمانی در جام جهانی باشد. 
رودی گارسیا به خوبی می داند که هر گونه 
لغزش در این بازی، می تواند آینده او را روی 
نیمکت شیاطین سرخ تحت تأثیر قرار 

. هد د
سوت آغاز این دیدار حساس، ساعت ۲۲:۳۰ 
به وقت تهران در ورزشگاه لس آنجلس به 
صدا درخواهد آمد و میلیون ها هوادار در 
ایران، بلژیک و سراسر جهان، شاهد یکی از 
جذاب ترین دیدارهای این دوره از رقابت ها 
غ از نتیجه، آنچه مسلم  خواهند بود. فار
است، یک بازی فوتبال نفسگیر و تماشایی 
خواهد بود که در آن، دو تیم با دو فرهنگ 
و دو فلسفه مختلف، برای رسیدن به یک 
هدف مشترک به مصاف هم می روند: 

صعود به مرحله بعدی جام جهانی.

ــیار بالاست. ــ بس
ــه در بازی اول  ــ ــمت مقابل، روملو لوکاکو ک ــ در س
ــین  ــ به دلیل عدم آمادگی ۱۰۰ درصدی نیمکت نش
ــت؛ غولی که  ــ ــدن اس ــ بود، حالا آماده فیکس ش
ــش بوی گل  ــ ــا اولین لمس توپ ــ ــازی قبلی ب ــ در ب
ــا بیرانوند  ــ ــن تهدید برای علیرض ــ داد و جدی تری
ــخ دو تیم در  ــ ــن اولین تقابل تاری ــ خواهد بود. ای

ــوی یک  ــ ــت و همه چیز ب ــ ــمی اس ــ ــازی رس ــ یک ب
ــرگل و خاطره انگیز را می دهد. ــ ــیک، پ ــ نبرد کلاس
ــوت آغاز  ــ ــران، س ــ ــت ته ــ ــه وق ــ ــاعت ۲۲:۳۰ ب ــ س
ــد آمد.  ــ ــدا درخواه ــ ــگ تمام عیار به ص ــ ــن جن ــ ای
ــلاش برای  ــ ــه فقط ت ــ ــن بازی ن ــ ــرای بلژیک، ای ــ ب
ــرای آبروی  ــ ــات نجات ب ــ ــه امتیاز، بلکه عملی ــ س
ــیا  ــ ــی و آینده رودی گارس ــ ــل طلای ــ باقی مانده نس

ــن بهترین  ــ ــرای ایران، ای ــ ــت. ب ــ روی نیمکت اس
ــت  ــ ــت اس ــ ــن حقیق ــ ــات ای ــ ــرای اثب ــ ــن ب ــ ویتری
ــانی برای  ــ ــف آس ــ ــر حری ــ ــیا دیگ ــ ــال آس ــ ــه فوتب ــ ک
ــت. فردا صبح، روی  ــ قدرت های سنتی اروپا نیس
ــر اول خبرهای  ــ ــی، تیت ــ ــای روزنامه فروش ــ دکه ه
ــرت  ــ ــه یا یک حس ــ ــی بازتابی از یک حماس ــ ورزش

ــاده پروازند. ــ ــا آم ــ ــد بود؛ یوزه ــ بزرگ خواه

  سرمربی: 
رودی گارسیا

تیبو کورتوا
توماس مونیه

دیو نگوی
براندون مشل

ماکسیم دکوپر
آمادو اونانا

یوری تیلمانس
لئاندرو تروسار

کوین دی بروینه
ژرمی دوکو

شارل دکتلاره

  سرمربی: 
امیر قلعه نویی

علیرضا بیرانوند
 رامین رضاییان
کنعانی زادگان
شجاع خلیل زاده
میلاد محمدی
سعید عزت اللهی
محمد قربانی
سامان قدوس
علیرضا جهانبخش
مهدی طارمی
محمد محبی

22:30
بلژیک -  ایران

یکشنبه

G



3 منهای فوتبال
newspaper.inn.ir iranvarzeshii

یکشنبه   31 خرداد 1405   شماره 8144

خبر

ژیمناستیک هنری قهرمانی آسیا در چین
مدال برنز به احمد کهنی رسید

مهدی احمدکهنی ملی پوش ژیمناستیک هنری 
ایران، در فینال وسیله دارحلقه مسابقات قهرمانی 
آسیا به مدال برنز رسید. مهدی احمدکهنی 
ملی پوش ژیمناستیک هنری ایران در فینال وسیله 
دارحلقه مسابقات قهرمانی آسیا با کسب امتیاز 
۱۴.۱ به مدال برنز رسید. در این رقابت، یانگ 
هانون و ژانگ پاهنگ از چین مدال های طلا و 
نقره گرفتند. کهنی پس از دو سال دوری اجباری 
از مسابقات، موفق به کسب این مدال شد. پیش 
از این، پوریا امانی فرد دیگر نماینده ایران در فینال 
دارحلقه جوانان به رقابت پرداخت و در پایان در رده 
ششم قرار گرفت. فردا مهدی الفتی در فینال پرش 
خرک بزرگسالان و پوریا امانی فرد در بخش جوانان 

همین وسیله مسابقه خواهند داد.
 

 کاپ نایب قهرمانی ۲۰۱۴ جهان
 به ایران برمی گردد

کاپ نایب  قهرمانی تیم ملی کشتی آزاد ایران با 
پیگیری های مستمر فدراسیون کشتی در حاشیه 
رقابت های نوجوانان جهان در باکو جمهوری 
آذربایجان به ایران اهدا خواهد شد. پس از اثبات 
مثبت شدن نمونه دوپینگ کشتی گیر کشور 
گرجستان در رقابت های جهانی ۲۰۲۴ آلبانی، 
رنگ مدال محمد نخودی از برنز به نقره تغییر 
یافت و تیم ملی کشتی آزاد ایران نیز به طور رسمی 
به عنوان نایب  قهرمان جهان شناخته شد. قرار 
است کاپ نایب قهرمانی تیم ایران، در حاشیه 
رقابت های جهانی نوجوانان که در شهر باکوی 
آذربایجان برگزار می شود، به نمایندگان کشورمان 
اهدا شود. تیم ملی کشتی آزاد ایران از سال ۲۰۱۹ 
تا ۲۰۲۵، با ثبت روندی صعودی، به طور مستمر بر 

سکوهای جهانی ایستاده است.
 

 آغاز اردوی کبدی بانوان 
برای حضور در ناگویا

دور جدید اردوی آماده سازی تیم ملی کبدی 
بانوان ایران از امروز آغاز می شود. با اعلام رسمی 
فدراسیون کبدی، اسامی بازیکنان دعوت شده 
به هفتمین مرحله اردوی آماده سازی تیم ملی 
بانوان اعزامی به بازی های آسیایی 2026 ناگویا 
ژاپن اعلام شد. زهرا آسترکی، نیکتا جلالوند، زهرا 
خدابنده لو، فاطمه خدابنده لو، فاطمه سرابیگی، 
مریم سلگی، محبوبه سنچولی، سارا شرائین، 
آیناز فرامرزی، زینب کرباسی، زهرا کریمی، فرشته 
کلاگر، مهتاب لک علی آبادی، آتنا مددی، زکیه 
ململی، راهله نادری، فاطمه ناصری، سانیا نعیمی، 
حدیثه وارسته و سحر یاری بازیکنان دعوت شده 
به این اردو هستند. هفتمین اردوی تیم ملی کبدی 
بانوان از 30خرداد تا 13تیر در دانشگاه رودهن 

برگزار می شود.
 

تکمیل ترکیب تیم ملی تکواندو برای ناگویا
بختیاری ترکیب چهارنفره را کامل کرد

در پایان رقابت های انتخابی تیم ملی تکواندو، 
تکلیف آخرین نماینده ایران برای حضور در 
بازی های آسیایی مشخص شد. رقابت های 
انتخابی تیم ملی تکواندو در وزن ۸۰- کیلوگرم 
برای تعیین تکلیف نماینده ایران وزن جهت 
حضور در بازی های آسیایی ناگویا برگزار شد. 
یزدانی،  امیررضا صادقیان، محمدحسین 
امیرسینا بختیاری و مهران برخورداری در حضور 
کادرفنی تیم ملی، هادی ساعی رئیس و هادی 
افشار دبیرکل فدراسیون، مرتضی کریمی و 
وحید خسروشاهی اعضای کمیته فنی به صورت 
دوره ای به رقابت پرداختند و در نهایت امیرسینا 
بختیاری با برتری مقابل هر سه رقیب خود 
جواز حضور در بازی های آسیایی را کسب کرد. 
بنابراین تیم مردان ایران با ترکیب ابوالفضل 
زندی، مهدی حاج موسایی، امیرسینا بختیاری 
و آرین سلیمی در بازی های آسیایی ناگویا حضور 

خواهد یافت.
 

غیبت نیما عالمیان در انتخابی 
تیم ملی تنیس  روی  میز

رقابت های انتخابی تیم ملی تنیس روی میز 
ایران برای بازی های آسیایی ناگویا در حالی 
آغاز شده که نیما عالمیان در آن شرکت نکرده 
است. رقابت های انتخابی تیم ملی تنیس روی 
میز ایران برای حضور در بازی های آسیایی ناگویا 
از دیروز )شنبه۳۰خرداد( آغاز شده تا تکلیف سه 
ملی پوش ایران مشخص شود. پیش از این 
نوشاد عالمیان در تیم ملی انتصاب شده و سه 
نفر دیگر نیز در رقابت های انتخابی مشخص 
خواهند شد اما غایب بزرگ این رقابت ها نیما 
عالمیان است. این در حالی است که مهرداد 
علی قارداشی قول مدال دوبل بازی ها را داده 
است اما با این شرایط باید دید که فدراسیون 
نیما عالمیان را در تیم جا می دهد تا در کنار 
نوشاد تیم دوبل را تشکیل دهند یا اینکه 
ترکیب تیم دوبل تغییر می کند. طبیعی است 
که با انتخاب ترکیبی دیگر می توان انتظار 
داشت که شانس کسب مدال کمتر شود اما از 
طرفی انتصاب نیما هم احتمالاً برخلاف مقرارت 
فدراسیون خواهد بود مگر اینکه تصمیم 

جدیدی گرفته شود.

شمشیربازی همچنان در حسرت مدال آسیایی

احتمالاً دست خالی برگردیم!

شمشیربازان ایران در حالی که نتوانسته بودند 
با شروع مسابقات قهرمانی آسیا در هند مدالی 
دشت کنند، در ادامه مسابقات نیز بار دیگر در 
اسلحه سابر زنان و اپه مردان موفق به صعود به 
مراحل پایانی نشدند تا پرونده حضورشان بار 

دیگر بدون کسب حتی یک مدال بسته شود.
در دومین روز از رقابت های شمشیربازی قهرمانی 
آسیا به میزبانی دهلی هند شمشیربازان ایران 
در اسلحه سابر زنان و اپه مردان رقابت کردند 
و از دور مسابقات حذف شدند. در اسلحه 

سابر زنان، نجمه سازنجیان با سابریست های 
ازبکستان، قزاقستان، کره جنوبی و  ژاپن، 
چین همگروه بود که موفق به صعود از دور 

گروهی نشد.
در اپه مردان نیز امیرحسین موحشی با رقیبانی 
از قرقیزستان، استرالیا، قطر، ژاپن، ترکمنستان 
و فیلیپین همگروه بود که بعد از رسیدن به 
دور حذفی مقابل شمشیرباز چین تایپه ۱۵بر۸ 

شکست خورد و حذف شد.
محمد اسماعیلی نیز شمشیربازانی از سنگاپور، 
امارات، کره جنوبی، نپال، عربستان و هنگ کنگ 
را پیش رو داشت و بعد از رسیدن به دور حذفی با 
نماینده چین تایپه بازی کرد که با اختلاف یک 
امتیاز یعنی ۹بر۱۰ شکست خورد. بهنام بیک در 

گروه رقیبانی از کره جنوبی، ژاپن، قطر، نیوزیلند 
و عربستان قرار داشت که بعد از رسیدن به 
مرحله حذفی از پس شمشیرباز قزاقستاتی 

برنیامد و ۱۵بر۷ شکست خورد.
علی نمازی هم در دور مقدماتی با فیلیپین، 
لبنان، سوریه، هنگ کنگ و ازبکستان در یک 
گروه قرار گرفت و بعد از رسیدن به مرحله 
حذفی حریف شمشیرباز قزاق نشد و ۱۵بر۹ 
شکست خورد و حذف شد. بدین ترتیب روز 
دوم مسابقات برای شمشیربازان ایران به پایان 
رسید و هر چهار نماینده ایران در جدول ۶۴نفره 

پایانی از دور مسابقات کنار رفتند.
روز گذشته نیز ملی پوشان شمشیربازی ایران 
در اسلحه سابر رقابت کردند که علی پاکدامن 
در جدول ۱۶نفره به کار خود پایان داد. طاها 
کارگرپور در جدول ۳۲نفره، محمد فتوحی و 
زاهدی نیز در جدول ۶۴نفره به کار خود پایان 
دادند. زهرا کارگر نیز در فلوره زنان موفق نشد 
از مرحله مقدماتی صعود کند. با دست فرمان 
ضعیفی که ملی پوشان شمشیربازی ایران 
بار دیگر در رقابت های شمشیربازی قهرمانی 
آسیا پیش گرفتند، احتمالاً روند ناکامی و 
شکست های پی درپی کاروان ایران در هند 
ادامه دار بوده و تا روز پایانی ما همچنان در 
حسرت کسب یک مدال آسیایی بمانیم. 
اتفاقی تلخ برای این رشته ورزشی که بیانگر 
ناتوانی مسئولان و تصمیم سازان  و  ضعف 
فدراسیون برای کنترل و مهار بحران و خوره 
ویرانگری است که مدت هاست به جان 

شمشیربازی افتاده است.

ترکیب تیم ملی کشتی آزاد آمریکا در 9 وزن نهایی شد

والنسیا به قزاقستان نرسید
مرحله نهایی انتخابی تیم ملی کشتی آزاد آمریکا )فینال ایکس( در شهر نیوجرسی آمریکا 
برگزار و نفرات اصلی تیم ملی کشتی آزاد آمریکا برای حضور در مسابقات قهرمانی سال ۲۰۲۶ 
قزاقستان مشخص شدند. شکست زاهید والنسیا، قهرمان وزن ۸۶کیلوگرم کشتی آزاد جهان 
در سال ۲۰۲۵ یکی از مهم ترین اتفاقات این دوره بود. والنسیا در مبارزه نخست با نتیجه ۳بر۲ 
از سد کایل دیک دارنده ۴مدال طلای جهان و ۲برنز المپیک گذشت اما در مبارزه دوم کایل 
دیک ۴بریک برابر والنسیا پیروز شد تا کار دو کشتی گیر به مبارزه سوم و پایانی کشیده شود. 
دیک در مبارزه سوم با نتیجه ۴برصفر مقابل زاهید والنسیا به برتری رسید و به دوبنده تیم 
ملی کشتی آزاد آمریکا رسید. همچنین کایل اسنایدر دارنده مدال های طلای جهان و المپیک 
با شکست استفان بوکانان به عنوان ملی پوش وزن ۹۷کیلوگرم آمریکا انتخاب شد تا رقیب 
حسن یزدانی در مسابقات جهانی شود. بوکانان در مسابقات رنکینگ دار اتحادیه جهانی موفق 
به شکست حسن یزدانی شده بود. رقابت انتخابی در وزن ۶۵کیلوگرم برگزار نشد، انتخابی 
میان ریل وودز و بو باست به دلیل بیماری و بستری شدن وودز به زمان دیگری موکول شد. 
به این ترتیب در ترکیب تیم ملی کشتی آزاد آمریکا در وزن ۵۷کیلوگرم اسپنسر لی، در وزن 
۶۱کیلوگرم مارکوس بلیز، در وزن ۷۰کیلوگرم زین ردرفورد، در وزن ۷۴کیلوگرم جیمز گرین، 
در وزن ۷۹کیلوگرم لوی هاینس، در وزن ۸۶کیلوگرم کایل دیک، در وزن ۹۲کیلوگرم ترنت 
هیدلی، در وزن ۹۷کیلوگرم کایل اسنایدر و در وزن ۱۲۵کیلوگرم وایات هندریکسون نفرات 

اعزامی به مسابقات قهرمانی جهان در 9وزن هستند.

پژمان درستکار: انتخابی تیم ملی کشتی را به خدا سپردم

تیم ملی فوتبال با غیرت و ایستادگی می تواند صعود کند

تیم ملی فوتبال ایران این روزها 
به کانون توجهات همه مردم ایران 
هم  امشب  است.  شده  تبدیل 
بازی مهم ایران با بلژیک می تواند 
همه علاقه مندان به ورزش را پای 
تلویزیون میخکوب کند. پژمان 
درستکار سرمربی تیم ملی کشتی 
آزاد از علاقه مندان به فوتبال است 
و بازی اول تیم ملی مقابل نیوزیلند 
را هم دیده و حالا امیدوار است 
که تیم ملی بتواند با عبور از سد 
بلژیک به دور بعد جام جهانی صعود 
کند. هر چند که اعتقاد دارد واقعاً کار 

است. سخت 
 

روز جمعه انتخابی مهمی در 
کشتی برگزار شد و امشب هم تیم 

ملی فوتبال بازی مهمی دارد که 
می خواهیم درباره هر دو موضع 

صحبت کنیم. ابتدا از فوتبال شروع 
کنیم؛ بازی امشب را چطور می بینی؟

من واقعاً آدم فنی و فوتبالی نیستم. 
البته فوتبال را دوست دارم و الان که 
پای تیم ملی هم در میان است، 
حتماً بازی های آن را پیگیری می کنم 
اما نمی توانم حرف فنی بزنم. فقط 
می توانم در این حد بگویم که بازی 
مقابل بلژیک واقعاً بازی سختی 
است. تیم مقابل ما بلژیک است که 
با ستاره های زیادی راهی جام جهانی 

شده و نفرات حرفه ای و درجه یک 
زیادی دارد اما ما هم ایران هستیم 
و ایران همیشه در شرایط سخت 

سربلند بیرون آمده است.
فکر می کنی برنده این مسابقه کدام 

تیم است؟
خب طبیعی است که دوست دارم 
برنده ایران باشد اما این با طبیعت 
فوتبال خیلی فاصله دارد. ضمن اینکه 
واقعاً تیم ما در شرایط بسیار سختی 
به این بازی ها اعزام شد. بدون 
مسابقه انتخابی و با کمترین اردوها 
و تیمی که در شرایط جنگ تحمیلی 
آماده این مسابقات شد. واقعاً این 
منصفانه نیست که تیم ملی فوتبال 
با این شرایط در جام جهانی حضور 
دارد. اقامت در یک کشور و بازی در 
کشوری دیگر اتفاق نادری است که 

آمریکایی ها آن را رقم زدند.
بازی اول با نیوزیلند را هم دیدی؟

بله دیدم. کامل تماشا کردم و به 
نظرم خوب هم بازی کردیم. البته 
می شد برنده باشیم و اگر برنده 
می شدیم الان کارمان خیلی راحت 

شده بود.
فکر می کردی نیوزیلند دو گل به 

ما بزند؟
هیچ تیمی به جام جهانی نمی آید که 
زنگ تفریح باشد. نیوزیلند هم مقابل 
ما تیم خوبی بود و به نظرم می تواند 
برای بسیاری از تیم ها دردسر درست 
کند اما من فکر می کنم موضوعی 
که به تیم ما ضربه زد عدم هماهنگی 
لازم در تیم بود که به دلیل لغو زیاد 
بازی های دوستانه ما به وجود آمد. 
این تیم اگر کمی هماهنگ تر بود 
مطمئنم از سد نیوزیلند عبور می کرد 

بوکس ایران در مسابقات جام جهانی روی 
رینگ رفته است و با توجه به راهیابی علی 
حبیبی نژاد، بوکسور وزن ۶۵ کیلوگرم به 
مرحله نیمه نهایی خبر از شکستن طلسم و 
تاریخ سازی داده است. این در حالی است 
که حبیبی نژاد با برتری در دو مسابقه مقابل 
مکزیک و انگلیس به دیدار نیمه نهایی رسید 
و همین باعث شد تا فدراسیون بوکس 
شلوغ بازی به راه بیندازد که تاریخ سازی 
شده و از این حرف ها اما واقعیت چیز 

دیگری است.
مسابقات جام جهانی بوکس همانند بسیاری 
از رشته های دیگر به صورت سری برگزار 
می شود و یک تورنمنت آماده سازی است 
و کمتر بوکسور مطرح جهانی در آن حضور 
دارد. این رقابت ها در طول سال چند دوره و 
در چند شهر متفاوت برگزار می شود و طبیعی 
است که فقط برای برگزاری مسابقات بیشتر 
و افزایش میزان آمادگی بوکسورها طراحی 

شده که خودشان را برای رویدادهای مهم 
دیگر آماده کنند. این در حالی است که 
 مسابقات بوکس قهرمانی جهان یا همان

World Championships بعد از مسابقات 

بوکس المپیک مهمترین و معتبرترین رویداد 
این رشته در جهان است که در طول تاریخ 
بوکس ایران فقط یک بار و توسط دانیال 
شه بخش در آن به مدال برنز دست پیدا 
کرده است. در مسابقات جام جهانی پیش 
از این هم حدود 30سال پیش بوکسورهای 
ایران دو مدال کسب کرده بودند و حالا 
هم بعد از 30سال علی حبیبی نژاد توانسته 
به جمع چهار نفر برسد اما واقعاً اهمیت 
دیگری ندارد. اینکه فدراسیون بوکس سر و 
صدا راه انداخته و از تاریخ سازی گفته واقعاً 
عجیب است البته بعید است که خودشان 
ندانند رفتن و مدال گرفتن در یک تورنمنت 
را نمی توان تاریخ سازی نامید اما با این حال 
اصرار به این موضوع دارند. در حالی  که 

واقعیت ماجرا این است که همین تیم 
چند ماه دیگر در بازی های آسیایی ناگویا 
باید محک بخورد. البته اگر مسئولان کمیته 
تصمیمات اشتباه خود را تکرار کنند و باز هم 
به این تیم بوکس سهمیه بدهند، آنها باید در 
ناگویا مدال بگیرند و همه خواهند دید که این 

تاریخ سازان چه در چنته دارند.
همین الان تیم امید سومین اردوی خود را 
برای حضور در قهرمانی آسیا برگزار می کند 
که اتفاقاً آخرین مرحله اردوی آماده سازی 
این تیم هم هست. یعنی تیم پایه و آینده ساز 
بوکس با سه مرحله اردو و بدون هیچ گونه 
مسابقه تدارکاتی باید راهی قهرمانی آسیا 
شود. فدراسیون بوکس به جای اینکه وقت 
خود را صرف بزرگ کردن یک تورنمنت 
بین المللی در حد مسابقات قهرمانی جهان 
کند، بهتر است که به اداره صحیح فدراسیون 
خود بپردازد تا شاید در آینده هم چند 

بوکسور به تیم ملی برسند. 

و الان شرایط بسیار خوبی را داشت.
فکر می کنی بتوانیم از گروه مان 

صعود کنیم؟
چرا که نه؟ ما ایرانی ها همیشه 
کارهای سخت را با ایستادگی و غیرت 
انجام دادیم و این بار هم با همین 
فاکتور می توانند درخشان ظاهر 
شوند. ضمن اینکه ما تا لحظه آخر 
شانس صعود داریم و اینطور نیست 
که همه چیز به بازی با بلژیک گره 

خورده باشد.
درباره انتخابی های روز جمعه هم 

صحبت کنیم. بازگشت حسن 

یزدانی و حذف امیرعلی آذرپیرا، 
کدام را صلاح می دانستی؟

واقعیتش هر دو کشتی گیر بزرگ 
و عنواندار بودند و من همیشه 
خیر و شر را به خدا می سپارم. 
درباره این انتخابی هم سپردم به 
خدا و گفتم هرچه خودت صلاح 

. نی ا می د
و الان هم راضی به رضای خدا؟

دقیقاً. به هر حال حسن یزدانی 
کشتی گیر بزرگی است و تا الان هم 
با تلاش زیاد بعد از دوبار جراحی 
کتف، خودش را به تیم ملی رسانده و 

امیرعلی هم می تواند در ناگویا پرچم 
ایران را بالا ببرد. ضمن اینکه مردم 
هم از دیدن این کشتی لذت بردند. 
واقعاً کشتی بعد از مدت ها به این 
شور و هیجان نیاز مبرم داشت و بعد 
از مدت ها تب کشتی بالا گرفت. فکر 
کنم چشم علاقه مندان به کشتی در 
دنیا به این سه مسابقه انتخابی بود.

در وزن 7۴ کیلوگرم هم امیرمحمد 
یزدانی توانست جای یونس امامی 

را بگیرد.
خیلی رقابت نزدیک و سختی بود. 
خوشحالم که رقابت خوبی بود. 

امیرمحمد جوان تر و پرشورتر است 
و یونس امامی هم با تجربه بود و 
امیدوارم که در این وزن هم هر دو نفر 

به دوبنده تیم ملی برسند.
در وزن 9۲ کیلوگرم هم امیرحسین 

فیروزپور و مبین عظیمی رقابت 
سخت و نزدیکی داشتند.

انتخاب در این وزن واقعاً خیلی سخت 
بود. انتخابی هم به سختی گره این 
وزن را باز کرد. هر دو نفر واقعاً 
شایسته و قدرتمند هستند و رقابت 
نزدیکی با هم داشتند که نشان از 

رشد کشتی ایران دارد.

هیچ تیمی به 
جام جهانی 

نمی آید که زنگ 
تفریح باشد. 
نیوزیلند هم 

مقابل ما تیم 
خوبی بود و به 
نظرم می تواند 

برای بسیاری از 
تیم ها دردسر 

درست کند اما 
من فکر می کنم 
موضوعی که به 
تیم ما ضربه زد 

عدم هماهنگی 
لازم در تیم بود 
که به دلیل لغو 

زیاد بازی های 
دوستانه ما 
به وجود آمد

سؤال و جواب

تی
کش

ن 
سیو

درا
س:ف

عک

یک مدال در تورنمنت جام جهانی و هیاهوی تاریخ سازی در بوکس

شلوغ بازی روی رینگ

رضا عباسپور
خبر نگار

محسن وظیفه
خبر نگار
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جام جهانی

روی خط جام جهانی

 ورزشگاه سرپوشیده و مدرن »بی سی 
ــوور کانادا یکی از  ــ ــهر ونک ــ ــس« ش ــ پلی
ــن دیدارهای  ــ دیدنی ترین و خاص تری
ــی ۲۰۲۶ خواهد  ــ ــام جهان ــ ــروه G ج ــ گ
ــاز  ــ بود؛ جایی که نیوزیلند، شگفتی س
ــت، به مصاف مصر،  ــ بزرگ هفته نخس
ــیاه می رود.  ــ ــاه هفت باره قاره س ــ پادش
ــه در گام اول با متوقف  ــ ــم ک ــ ــر دو تی ــ ه
ــا را غافلگیر  ــ ــران و بلژیک دنی ــ کردن ای
ــزه ای جنون آمیز  ــ ــالا با انگی ــ کردند، ح
ــتین پیروزی خود  ــ به دنبال ثبت نخس
ــتند؛ نبردی که  ــ ــن تورنمنت هس ــ در ای
ــرای خود  ــ ــاده صعود را ب ــ بازنده آن، ج

ــنگلاخ خواهد کرد. ــ س

شرایط دو تیم؛ غرش کیوی های 
بی باک، آتش زیر خاکستر در 

اردوگاه فراعنه 
ــام جهانی با  ــ ــل از ج ــ ــد که قب ــ نیوزیلن
ــتانه به هائیتی  ــ ــنگین دوس ــ باخت س
ــود، در  ــ ــده ب ــ ــر ش ــ ــده ظاه ــ ناامیدکنن
ــرانِ امیر قلعه نویی  ــ بازی اول مقابل ای
ــیدند  ــ ــرد. آنها پا پس نکش ــ ــاهکار ک ــ ش
ــاوی  ــ ــازی دراماتیک به تس ــ ــک ب ــ و در ی
ــت« با دو  ــ ــیدند. »الیجا جاس ــ ۲-۲ رس
ــرش را انجام  ــ ــایی، بازی عم ــ گل تماش
ــد  ــ ــم تنومن ــ ــس وود، مهاج ــ داد و کری
ــه  ــ ــان داد ک ــ ــت، نش ــ ــام فارس ــ ناتینگه
ــی ویرانگر  ــ ــای هوای ــ ــدر در نبرده ــ چق

ــالا  ــ ــی ح ــ ــاگردان دارن بازل ــ ــت. ش ــ اس
ــمانخراش به  ــ ــی آس ــ ــا اعتمادبه نفس ــ ب

ــر می آیند. ــ ــاف مص ــ مص
ــا طعمی گس  ــ ــوی مقابل، مصر ب ــ در س
ــیه از بازی با بلژیک به  ــ و لبریز از حاش
ــاگردان حسام  ــ ونکوور آمده است. ش
ــن نمایش های  ــ ــن یکی از بهتری ــ حس
ــر را ارائه  ــ ــر فوتبال مص ــ ــال های اخی ــ س
ــور از  ــ ــام عاش ــ ــلیک ام ــ ــا ش ــ ــد؛ ب ــ دادن
ــا در نهایت  ــ ــش افتادند ام ــ ــک پی ــ بلژی
ــاوی ۱-۱ رضایت دادند. پایان آن  ــ به تس
ــابقه با جنجال بزرگی همراه بود؛  ــ مس
ــرمربی آتشین مزاج  ــ حسام حسن، س
ــات داوری  ــ ــر تصمیم ــ ــه خاط ــ ــر، ب ــ مص
ــات بازی  ــ ــا مقام ــ ــر زد و ب ــ ــیم آخ ــ به س
ــد، تا جایی که محمد صلاح  ــ درگیر ش
ــم به خیر  ــ ــا غائله خت ــ ــاطت کرد ت ــ وس
ــفر انفجاری،  ــ ــود. مصر با این اتمس ــ ش

ــرد می خواهد. ــ ــط و فقط ب ــ فق

روی مانیتور رنکینگ؛ برتری 
کاغذی مصر و واقعیت زمین 

ــی  ــ ــدی بین الملل ــ ــتم رتبه بن ــ در سیس
ــاز ۱۷۱۱  ــ ــا امتی ــ ــر ب ــ ــو« )Elo(، مص ــ »ال
ــه  ــ ــبت ب ــ ــری نس ــ ــیار بالات ــ ــگاه بس ــ جای
ــن  ــ ــازی دارد. ای ــ ــد ۱۵۷۸ امتی ــ نیوزیلن
ــان دهنده  ــ ــلاف ۱۳۳ امتیازی نش ــ اخت
ــردی بالاتر  ــ ــکواد و کیفیت ف ــ عمق اس
ــت. اما نمایش خیره کننده  ــ فراعنه اس

ــت کرد که  ــ ــل ایران ثاب ــ ــد مقاب ــ نیوزیلن
ــتطیل سبز  ــ این اعداد و ارقام روی مس
ونکوور، خیلی ارزش ندارند و کیوی ها 
ــه طبقاتی  ــ ــاد گرفته اند چگونه فاصل ــ ی
ــران کنند. ــ ــا دویدنی بی امان جب ــ را ب

ستاره کارزار؛ آخرین رقص شاه 
صلاح در ۳4 سالگی 

امید اول و آخر فراعنه، فرعون لیورپولی 
ــا ثبت ۹ گل و  ــ ــت. محمد صلاح ب ــ آنهاس
ــه مقدماتی، روی ۱۱  ــ ۲ پاس گل در مرحل
ــتقیم داشته است.  ــ گل تیمش تأثیر مس
ــم کابوس هر  ــ ــالگی ه ــ او حتی در ۳۴ س

ــت.  ــ خط دفاعی اس
ــی نزد  ــ ــا بلژیک گل ــ ــازی ب ــ ــلاح در ب ــ ص
ــک او را تیبو  ــ ــر مهل ــ ــرا که ضربه س ــ )چ
ــرد(، اما با  ــ ــیو مهار ک ــ کورتوا با سوپرس
ــیاطین  ــ ــرکات ویرانگرش دفاع ش ــ ح
ــه اصلی  ــ ــی کرد. حرب ــ ــرخ را متلاش ــ س
ــازی، انتقال های مثبت  ــ مصر در این ب
ــای کناری و  ــ ــریع توپ از کانال ه ــ و س
ــپردن آن به صلاح و عمر مرموش  ــ س
ــت مدافعان  ــ ــای پش ــ ــت تا از فض ــ اس
ــتفاده را  ــ ــد نهایت اس ــ ــاری نیوزیلن ــ کن

. ند ببر

کالبدشکافی تاکتیکی؛ نبرد بازی 
مستقیم با زهر ضدحملات 

ــی  ــ ع فا د ر  ختا ــا ــ س ــا  ــ ب ــد  ــ یلن ز نیو

جنگ فراعنه و کیوی ها برای شکستن طلسم تاریخی
فرعون ۳۴ ساله به سیم آخر می زند؟ 

خ حسابی فر
خبر‌نگار

خانواده نوس وحدت در تیم ملی 
پرتغال را از بین برد

ــه  ــ رابط ــون  ــ پیرام ــا  ــ جنجال ه ــد  ــ می رس ــر  ــ نظ به 
ــایر اعضای  ــ ــوس و س ــ ــا ژوائو ن ــ ــتیانو رونالدو ب ــ کریس
ــاد بزرگ تری  ــ ــه لحظه ابع ــ ــال، لحظه ب ــ تیم ملی پرتغ
ــی از  ــ ــی، که عمدتاً ناش ــ ــود می گیرد. این حواش ــ به خ
ــت و سوءاستفاده از هوش مصنوعی  ــ اطلاعات نادرس
ــال را در  ــ ــی پرتغ ــ ــت، تیم مل ــ ــازی اس ــ ــای مج ــ در فض
ــعاع قرار  ــ ــاس خود تحت الش ــ ــتانه دیدارهای حس ــ آس

است. داده 
ــیه، جورجینا  ــ  در تازه ترین پرده از این نمایش پرحاش
ــه یک کامنت  ــ ــتیانو رونالدو ب ــ ــر کریس ــ رودریگز، همس
ــر ژوائو  ــ ــاختگی و جعلی که به مادالنا آراگوئو همس ــ س
ــان داد.  ــ ــود، واکنش نش ــ ــده ب ــ ــبت داده ش ــ نوس نس
ــریه »رکورد«  ــ ــخ به پستی از نش ــ این کامنت که در پاس
ــده بود، به دروغ مدعی بود که مادالنا به  ــ ــر ش ــ منتش
ــتیانو گفته است: »به بهترین  ــ یکی از هواداران کریس
ــه، اون  ــ ــو خداحافظی کن ــ ــخ خودت بگ ــ ــن تاری ــ بازیک
ــار ایموجی های  ــ خیلی خودخواهه.« رودریگز با انتش
ــت: »واو!!  ــ خنده در واکنش به این ادعای کذب نوش
ــو!!« این اقدام  ــ ــوی داره میاد جل ــ ــل خیلی ق ــ این نس
ــات  ــ ــار اطلاع ــ ــترده انتش ــ ــاد گس ــ ــان دهنده ابع ــ او نش

ــت. ــ ــت و تأثیر آن بر افکار عمومی اس ــ نادرس
ــزش تیم  ــ ــن جنجال ها به لغ ــ ــه ای ــ ــن حال، ریش ــ  با ای
ــام جهانی بازمی گردد.  ــ ملی پرتغال در اولین بازی ج
ــه در آن به  ــ ــس از آن دیدار، ک ــ ــارات ژوائو نوس پ ــ اظه
ــش رونالدو در کنار  ــ ــرد کلی تیم و نق ــ تمجید از عملک
ــوی میلیون ها  ــ ــود، از س ــ ــان پرداخته ب ــ ــایر بازیکن ــ س
ــان به  ــ ــر جه ــ ــدو در سراس ــ ــتیانو رونال ــ ــوادار کریس ــ ه
ــوس در  ــ ــد. ن ــ ــه CR۷ تلقی ش ــ ــک حمله ب ــ ــوان ی ــ عن
ــتیانو چه  ــ ــا می دانیم کریس ــ ــود: »م ــ ــان گفته ب ــ آن زم
ــال انجام  ــ ــرای فوتب ــ ــی ما و ب ــ ــرای تیم مل ــ ــی ب ــ کارهای
ــه بازیکنان  ــ ــت. فکر می کنم او هم مثل بقی ــ داده اس
ــت، فرقی  ــ ــد، او هم یکی از ماس ــ ــه تیم کمک می کن ــ ب

ــک کند.« ــ ــت تا کم ــ ــه ندارد و اینجاس ــ با بقی
ــخنان نوس، با وجود  ــ ــت از س ــ ــت نادرس ــ  این برداش
ــر »نبود هیچ  ــ ــی پرتغال مبنی ب ــ ــرار اعضای تیم مل ــ اص
ــترده ای از حواشی دامن زده  ــ ــکلی«، به ابعاد گس ــ مش
ــر در این خصوص اظهار  ــ ــت. روبن دیاز نیز پیش ت ــ اس

ــت.« ــ ــته بود: »همه اینها بی اهمیت اس ــ داش
ــتیانو  ــ ــا، خود کریس ــ ــن جنجال ه ــ ــه ای ــ ــش ب ــ  در واکن
ــاب  ــ حس ــق  ــ طری از  ــا  ــ ت ــد  ــ ش ــقدم  ــ پیش ــدو  ــ رونال
ــردازد.  ــ ــی بپ ــ ــل این حواش ــ ــه تعدی ــ ــتاگرامش ب ــ اینس
ــم پس از  ــ ــری از تی ــ ــار تصوی ــ ــی با انتش ــ ــتاره پرتغال ــ س
ــور دارد، پیام  ــ ــوس نیز در آن حض ــ ــن، که ژوائو ن ــ تمری
ــه متحد« منتشر  ــ ــیار واضحی را با عنوان »همیش ــ بس
ــان  ــ ــکار برای نش ــ ــی آش ــ کرد. این اقدام رونالدو تلاش
ــم و پایان دادن به  ــ ــجام درونی تی ــ دادن وحدت و انس

ــود. ــ ــا ب ــ گمانه زنی ه

 
 نمایش ناامیدکننده 

ستاره های بارسلونا در جام جهانی

ــابقات  ــ ــلونا، با افتخار اعزام ۱۶ بازیکن به مس ــ بارس
ــدگان را در این  ــ ــمارترین نماین ــ ــی از پرش ــ ــی، یک ــ مل
ــت. با این  ــ ــاص داده اس ــ ــود اختص ــ ــت به خ ــ تورنمن
ــتاره های  ــ ــچ یک از س ــ ــار، هی ــ ــر خلاف انتظ ــ حال ب
ــت مرحله گروهی نتوانستند  ــ این تیم در دور نخس
ــگی خود را به نمایش بگذارند. ــ ــش همیش ــ درخش
ــلونا را در  ــ ــن بارس ــ ــه ۸ بازیک ــ ــپانیا ک ــ ــم ملی اس ــ  تی
ــی دور از انتظار  ــ ــا نمایش های ــ ــود دارد، ب ــ ترکیب خ
ــی  ــ ــان اصل ــ ــیا، دروازه ب ــ ــوان گارس ــ ــد. خ ــ ــر ش ــ ظاه
ــین  ــ ــا نیمکت نش ــ ــق پیش بینی ه ــ ــلونا، مطاب ــ بارس
ــنا به  ــ ــتی ناآش ــ ــود. گاوی در پس ــ ــیمون ب ــ ــای س ــ اون
ــاوی  ــ ــد و در تس ــ ــه کار گرفته ش ــ ــوان بال چپ ب ــ عن
ــو بود. پدری،  ــ ــدون گل مقابل کیپ ورد کاملاً مح ــ ب
ــتی جلوتر از نقش معمول خود در بارسلونا،  ــ در پس
ــان دهد. فران  ــ ــت کارایی لازم را از خود نش ــ نتوانس
ــن فرصت بازی  ــ ــی متزلزل، بهتری ــ تورس با نمایش
ــن یامال نیز آمادگی  ــ ــه تیرک دروازه کوبید. لامی ــ را ب
لازم را نداشت، هرچند پس از ورود ۲۰ دقیقه ای او، 
ــت. دنی اولمو نیز که  ــ ــپانیا جان تازه ای گرف ــ تیم اس
ــتن خطوط دفاعی فشرده  ــ توانایی بالایی در شکس
ــتاده نشد که انتقادات  ــ دارد، از ابتدا به میدان فرس
ــپانیا را  ــ ــرمربی تیم ملی اس ــ از لوئیس دلافونته، س

داشت. پی  در 
ــایر تیم های  ــ ــلونا در س ــ ــت لژیونرهای بارس ــ وضعی
ــه اول  ــ ــده در نیم ــ ــود. ژول کن ــ ــابه ب ــ ــز مش ــ ملی نی
ــان داد  ــ ــرد ضعیفی از خود نش ــ ــه عملک ــ بازی فرانس
ــد در نیمه دوم  ــ ــت داد، هرچن ــ و بارها توپ را از دس
ــن ضعف ها را  ــ ــود، تا حدی ای ــ ــود عملکرد خ ــ با بهب
ــاوی هلند  ــ ــی دی یونگ در تس ــ ــرد. فرنک ــ جبران ک
ــالا، در خلق  ــ ــاس ب ــ ــود دقت پ ــ ــن، با وج ــ ــر ژاپ ــ براب
ــی بی اثر  ــ ــارکت در کارهای تهاجم ــ ــت و مش ــ موقعی
ــاوی پرتغال  ــ ــب تس ــ ــلو نیز در ش ــ ــو کانس ــ ــود. ژوائ ــ ب
ــت و حتی گل  ــ ــی متوسط داش ــ مقابل کنگو نمایش

ــد. ــ ــز مردود اعلام ش ــ ــردان او نی ــ قیچی برگ
ــلونا در پیروزی  ــ ــی گوردون خرید جدید بارس ــ  آنتون
ــول و ناموفق ظاهر  ــ ــس عج ــ ــم ملی انگلی ــ پرگل تی
ــفورد پس  ــ ــد، در حالی که رقیبش مارکوس رش ــ ش
ــد. رافینیا نیز  ــ ــق به گلزنی ش ــ ــه زمین موف ــ از ورود ب
ــش، به مهره ای  ــ ــاوی برزیل مقابل مراک ــ پس از تس
ــم کارلو آنچلوتی تبدیل  ــ انتقادبرانگیز در ترکیب تی
ــل مصدومیت،  ــ ــه دلی ــ ــد آرائوخو نیز ب ــ ــد. رونال ــ ش
ــت  ــ ــه در این تورنمنت را از دس ــ ــازی اروگوئ ــ اولین ب

داد.

شبیخون شاهین های سبز به لشکر لاروخا

عربستان‌باز‌هم‌معجزه‌می‌خواهد!
پیش بازی

شهر  مرسدس  مدرن  ورزشگاه 
آتلانتا بامداد فردا میزبان یکی 
حال  عین  در  و  دیدنی ترین  از 
غیرقابل پیش بینی ترین دیدارهای 
گروه H جام جهانی ۲۰۲۶ خواهد 
بود؛ شبی که اسپانیا، قهرمان 
ع اروپا، به مصاف عربستان  بلامناز
سعودی می رود. هر دو تیم پس از 
توقف های ناامیدکننده در هفته اول، 
حالا برای زنده نگه داشتن امیدهای 
صعود چاره ای جز شلیک به قلب 
یکدیگر و صید ۳ امتیاز این مسابقه 
ندارند؛ دیداری که می تواند نقشه 
صعود این گروه را کاملاً دستخوش 

تغییر کند.

لاروخا تشنه جبران، سعودی در 
جست وجوی تکرار معجزه

اسپانیا که با برچسب پرطمطراق 
قهرمانی یورو ۲۰۲۴ پا به خاک آمریکا 
گذاشته، در دیدار افتتاحیه مقابل 
تیم ناشناخته و تازه وارد کیپ ورد با 
تساوی بدون گل متوقف شد؛ نتیجه ای 
شوکه کننده که موجی از انتقادات را در 

رسانه های مادریدی به راه انداخت. 
شاگردان لوئیس دلافوئنته که تلفیقی 
از جوانان کهکشانی هستند، حالا زیر 
شدیدترین فشارهای رسانه ای قرار 
دارند تا عیار واقعی خود را نشان 
دهند. در سوی دیگر میدان، عربستان 
سعودی که جام را با یک تساوی 
ارزشمند ۱-۱ مقابل اروگوئه بزرگ آغاز 
کرد، نشان داد که راه و رسم ایستادگی 
در برابر غول ها را به خوبی بلد است. 
شاهین های سبز که در جام جهانی 
قبلی با سرنگون کردن آرژانتینِ مسی 
دنیا را انگشت به دهان کردند، حالا به 
دنبال تکرار همان معجزه تاریخی در 

آتلانتا هستند.

آتشبار مخوف اسپانیا
لاروخا با توپ پر و تلفیقی از تکنیک 
ناب و تجربه بین المللی وارد زمین 
می شود. لامین یامال، ستاره ۱۸ ساله 
و بی جانشین بارسلونا با ۲۶ بازی 
ملی و ۶ گل، خطرناک ترین اسلحه 
دلافوئنته در گوشه راست است. 
در جناح چپ نیز نیکو ویلیامز با 
سرعت ویرانگر و دریبل های ریزش 
می تواند روز سختی را برای مدافعان 
عربستان رقم بزند. در رأس پیکان 
هجوم نیز میکل اویارزابال با کارنامه 
درخشان ۲۵ گل ملی، بوی گل می دهد 
اما فرمانده اصلی این ارتش کسی 
نیست جز رودری؛ کاپیتان و مغز متفکر 

سیتیزن ها با ۶۳ بازی ملی که مثل 
یک مهندس ساختار دفاع و حمله 
ماتادورها را هماهنگ می کند تا فضا 
برای جادوگری پدری و فابیان رویز باز 
شود. در خط دفاعی نیز زوج آیمریک 
لاپورت باتجربه و پائو کوبارسی ۱۹ 
ساله، سدی محکم ساخته اند؛ خط 
دفاعی که در ۵ بازی اخیر خود تنها ۲ 

بار تسلیم شده است.

چشم به ساق های جادوگر پیر
 سالم الدوساری

سالم الدوساری، کاپیتان، کهنه سرباز 
و مرد بازی های بزرگ عربستان با ۱۱۲ 
بازی و ۲۷ گل ملی، همچنان امید اول 
سعودی هاست. او در کنار فیراس 
البریکانِ چهارچوب شناس )۱۶ گل 
ملی( به دنبال شکار تک فرصت ها در 

غفلت مدافعان اسپانیاست.
در کمربند میانی، محمد کانو با 
فیزیک مناسب و ۸۰ بازی ملی در کنار 
عبدالله الخیبری، مأموریتی انتحاری 
برای مهار نوابغ میانی اسپانیا یعنی 
رودری و پدری دارند. نقطه ثقل دفاع 
عربستان نیز سعود عبدالحمید است؛ 
مدافع راست لانس فرانسه که با 
تجربه اروپایی خود باید رو در روی 
نیکو ویلیامز قرار بگیرد؛ دوئلی که 
برنده آن می تواند سرنوشت بازی را 
تعیین کند. درون دروازه نیز محمد 
العویس با ۶۶ بازی ملی، جای خالی 

که انتظارش را داشتیم نبود. اوضاع 
برای مارسلو بیلسا زمانی بحرانی شد 
که مشخص شد دو ستاره کلیدی 
و بی جانشین تیمش یعنی رونالد 
آراخو و جورجیان دِ آراسکائتا به دلیل 
مصدومیت شدید، این مأموریت بزرگ 
را از دست داده اند؛ خط بطلانی بر 
بخشی از ساختار دفاعی و فرماندهی 

هجومی اروگوئه.
در سوی مقابل، کیپ ورد یا همان 
»کوسه های آبی«، پس از خلق یک 
ن  کرد متوقف  و  باشکوه  حماسه 
اسپانیای قهرمان اروپا )تساوی ۰-۰(، 
حالا با اعتمادبه نفسی آسمانخراش به 
میامی آمده اند. ستاره بی چون وچرای 
آنها در آن بازی، »ووزینیا« سنگربان ۴۰ 
ساله و تمام نشدنی این تیم بود که با 
سیوهای جنون آمیز خود، ماتادورها را 
کلافه کرد. آنها حالا برای یک صید 

بزرگتر تور پهن کرده اند.

اتاق فکر بیلسا بدون فرمانده؛ 
سنگینی بار روی دوش شاهزاده 

مادریدی
مصدومیت رونالد آراخو، صخره دفاعی 
بارسلونا از ناحیه ساق پا، بیلسا را 
مجبور کرده تا به سباستین کاسرس 
در کنار ماتیاس اولیورا میدان بدهد؛ 
زوجی که برای اولین بار قرار است در 
چنین سطح بالایی هماهنگ شوند و 
این خط دفاعی می تواند پاشنه آشیل 

. باشد سلسته 
از طرفی، غیبت جورجیان دِ آراسکائتا، 
طراح و مهندس خط میانی اروگوئه، 
یعنی تمام بار خلاقیت و بازیسازی 

تیم حالا روی دوش فدریکو والورده 
است؛ ستاره همه کاره رئال مادرید که 
در این بازی باید علاوه بر جنگ های 
فیزیکی میانه میدان، نقش یک شماره 
۱۰ کلاسیک را هم بازی کند. البته 
حضور رودریگو بنتانکور و مانوئل 
اوگارته در کنار والورده، مثلث میانی 
اروگوئه را همچنان مخوف و قدرتمند 

نگه می دارد.

کیپ ورد؛ ارتش متحد، بدون 
تلفات و جان سخت

برعکس اروگوئه، در اردوگاه کیپ ورد 
همه چیز آرام است و آنها بدون هیچ 
مصدومی با همان ترکیب انتحاری 
بازی با اسپانیا آرایش می گیرند. 
»بوبیشتا« سرمربی باهوش این تیم، 
بار دیگر لایه دفاعی ۱-۵-۴ خود را 
فعال خواهد کرد؛ سیستمی که با 
رهبری روبرتو لوپس در خط دفاع و 
دوندگی بی امان جامیرو مونتیرو و 
رایان مندس در میانه میدان، فضاها 
را برای ستاره های نامدار حریف کور 

می کند.
در این سیستم، دایلون لیورامنتو 
تک مهاجم نوک خواهد بود که وظیفه 
دارد روی ضدحملات برق آسا، از فضای 
پشت مدافعان کند اروگوئه استفاده 

. کند

کالبدشکافی تاکتیکی؛ اصرار به 
مالکیت در برابر صخره های بتنی

طبق فلسفه بیلسا، اروگوئه از همان 
ثانیه اول مالکیت توپ را در اختیار 
خواهد گرفت و با پرس شدید از بالا 

به دنبال فلج کردن حریف است. 
اما غیبت آراسکائتا ممکن است آنها 
را به سمت بازی مستقیم، ارسال از 
جناحین و استفاده از فیزیک فدریکو 
ویناس سوق دهد. کلید قفل این 
بازی برای اروگوئه، شوت های ناگهانی 
والورده و خلاقیت فردی وینگرها در 

یک سوم پایانی است.
در آن سو، کیپ ورد استاد دفاع 
عمیق است. آنها با حوصله بازی 
خواهند کرد و هر چقدر زمان بگذرد، 
اعصاب شاگردان بیلسا را بیشتر 
خرد می کنند تا روی یک ضدحمله 
 یا ضربه ایستگاهی، ضربه نهایی را 

وارد کنند.

پیروزی اقتصادی با چاشنی زجر!
روی کاغذ و از نظر ارزش مهره ها، کفه 
ترازو به شدت به نفع نماینده آمریکای 
جنوبی سنگینی می کند. با این حال، 
کیپ ورد حریفی نیست که به این 
راحتی ها باج بدهد. اروگوئه با تکیه 
بر نبوغ فدریکو والورده و شاید روی یک 
ضربه ایستگاهی، قفل بازی را باز کند 
و به یک پیروزی ناپلئونی و اقتصادی ۱ 
بر صفر برسد؛ هرچند که اگر پیرمرد 
۴۰ ساله کیپ ورد )ووزینیا( دوباره روی 
مود درخشش باشد، ثبت یک شگفتی 

دیگر اصلاً دور از ذهن نیست.
این دیدار، نخستین تقابل تاریخ دو 
کشور است. آیا کوچکترین تیم جام، 
یقه دومین غول گروه را هم می گیرد 
یا پیرمرد دیوانه فوتبال )مارسلو 
بیلسا( فرمول مهار شگفتی سازان را 

بلد است؟

شطرنج تاکتیکی بیلسا با مرد ۴۰ ساله
»کوسه های آبی« یقه اروگوئه را هم می گیرند؟!

نواف العقیدی مصدوم را پر کرده و پس از 
نمایش درخشان مقابل اروگوئه، به دنبال 

یک کلین شیت تاریخی است.

اردوگاه مصدومان و غایبان دو تیم
اسپانیا: ویکتور مونوز به دلیل کشیدگی 
عضلانی قطعاً غایب است اما خبر 
خوب برای ماتادورها، بازگشت لامین 
یامال و نیکو ویلیامز به ترکیب اصلی 
است که در بازی با کیپ ورد استراحت 
کرده بودند. دلافوئنته روی نیمکت 
هم دستش باز است و مهره های 
غول پیکری مثل فران تورس )۲۴ گل 
ملی( و دنی اولمو را به عنوان برگ برنده 

در اختیار دارد.
عربستان سعودی: نواف العقیدی، گلر اول 
تیم، همچنان با مصدومیت همسترینگ 
احتمالاً  و  می کند  نرم  دست وپنجه 
العویس باز هم شماره یک خواهد بود. 
جورجیوس دونیس، سرمربی یونانی 
و تاکتیکی عربستان، احتمالاً با همان 
آرایش منسجم بازی با اروگوئه تیمش را 

به زمین می فرستد.

حقیقت تلخ روی کاغذ برای 
شاهین ها

انگیزه جنون آمیز ماتادورها برای جبران 
تکنیکی  بال  دو  بازگشت  و  مافات 

و مهارناپذیر آنها، کار را برای سازمان 
دفاعی عربستان به شدت سخت خواهد 
کرد. با تمام احترامی که باید برای 
سختکوشی شاهین های سبز قائل شد، 
 کیفیت فردی اسپانیا در تمام خطوط 

می چربد.
فکت تاریخی: اسپانیا در هر ۳ تقابل قبلی 
خود با عربستان پیروز بوده )آخرین بار 
۵-۰ در سال ۲۰۱۲(. تنها رویارویی دو تیم 
در تاریخ جام های جهانی نیز به سال 
۲۰۰۶ برمی گردد که ماتادورها با یک 
گل پیروز میدان شدند. آیا تاریخ تکرار 
می شود یا دونیس و شاگردانش ورق را 

برمی گردانند؟

ــد  ــ ــال های بلن ــ ــتفاده از ارس ــ ــرده و اس ــ فش
ــرد.  ــ ــد ک ــ ــازی خواه ــ ــس وود ب ــ ــرای کری ــ ب
ــینگ  ــ س ــارپریت  ــ س و  ــت  ــ جاس ــا  ــ الیج
ــوم  ــ س ــای  ــ توپ ه ــد  ــ دارن ــه  ــ وظیف ــز  ــ نی
ــب  ــ ــه تصاح ــ ــه جریم ــ ــت محوط ــ  را در پش

کنند. 
ــاط و صبور  ــ ــر تیمی محت ــ ــو، مص ــ در آن س
ــت؛ تیمی که در جام ملت های آفریقا  ــ اس
آمار عجیب میانگین ۰.۶۸ گل زده و ۰.۶۶ 
ــام  ــ گل خورده در هر بازی را ثبت کرد. حس

ــوردن فکر می کند  ــ ــن ابتدا به گل نخ ــ حس
ــد صلاح  ــ ــم به نبوغ محم ــ ــپس چش ــ و س

داشت. خواهد 

 دوئل برای شکستن طلسم تاریخی! 
ــی و باورنکردنی  ــ این بازی یک فکت تاریخ
ــخ حضورهای خود  ــ ــد در تاری ــ دارد: نیوزیلن
ــیده  ــ در جام جهانی هرگز طعم برد را نچش
ــا  ــ ــم ب ــ ــر ه ــ ــه مص ــ ــر اینک ــ ــت. عجیب ت ــ اس
ــن تورنمنت،  ــ ــور در ای ــ ــه بار حض ــ وجود س

ــداده  ــ ــت ن ــ ــچ حریفی را شکس ــ ــوز هی ــ هن
ــم بزرگ خواهد  ــ است! بنابراین یک طلس

شکست؟ 
ــول  ــ ــم در ط ــ ــن دو تی ــ ــل: ای ــ ــابقه تقاب ــ س
ــارس ۲۰۲۴ به  ــ ــار در م ــ ــا یک ب ــ ــخ تنه ــ تاری
ــر در قاهره  ــ ــه مص ــ ــم رفته اند ک ــ مصاف ه
ــد از روی نقطه  ــ ــی محم ــ ــا تک گل مصطف ــ ب
ــا انتقام  ــ ــا کیوی ه ــ ــد. آی ــ ــی پیروز ش ــ پنالت
ــتانه را در یک اتمسفر  ــ ــت دوس ــ آن شکس

ــد؟ ــ ــمی می گیرن ــ رس

  سرمربی: 
لوئیس دلافوئنته

اونای سیمون
 مارک کوکوریا
 پائو کوبارسی

 آیمریک لاپورت
 مارکوس یورنته

 فابیان رویز
 رودری

 پدری
 نیکو ویلیامز

 میکل اویارزابال
 لامین یامال

  سرمربی: 
جورجیوس دونیس

محمد العویس
 مهند الحربی
 علی العمری
 حسن التمبکتی
 سعود عبدالحمید
 سالم الدوساری
 محمد کنو
 عبدالله الخیبری
 مروان ابوشامت
 مسلم الجویر
 فیراس البریکان

19:30
اسپانیا - عربستان 

یکشنبه

H

  سرمربی: 
مارسلو بیلسا

فرناندو موسلرا
 گیرمو وارلا

سباستین کاسرس
 ماتیاس اولیورا
 خوان سانابریا

 فدریکو والورده
 رودریگو بنتانکور

 مانوئل اوگارته
 آگوستین کانوبیو

فدریکو ویناس
ماکسیمیلیانو آراخو

  سرمربی: 
پدرو لیتائو

ووزینیا
 استیون موریرا
 روبرتو لوپس
 دینی
لوپس کابرال
 رایان مندس
 لاروس دوآرته
 کوین پینا
 جامیرو مونتیرو
 جووان کابرال
 دایلون لیورامنتو

01:30
اروگوئه - کیپ ورد 

دوشنبه 

H

  سرمربی: 
دارن بیزلی

الیور کروکومب
 مایکل پین

 مایکل باکسال
 تامی سورمن

 لیبراتو کاکاسه
 مارکو استامنیچ

 جو بل
 متیو مک کوات

 سارپریت سینگ
 الیجا جاست
 کریس وود

  سرمربی: 
حسام حسن

مصطفی شوبیر
 احمد الفتوح
احمد رمضان ابراهیم
 حمدی فتحی
 محمد هانی
 مهند لشین
 مروان عطیه
 امام عاشور
 محمد صلاح
 مصطفی زیکو
 عمر مرموش

04:30
نیوزیلند - مصر

دوشنبه 

G

ورزشگاه پرخروش »هارد راک« شهر 
میامی  میزبان یکی از عجیب ترین 
و در عین حال سرنوشت سازترین 
H جام جهانی  دیدارهای گروه 
۲۰۲۶ خواهد بود؛ جایی که اروگوئه، 
غول زخم خورده و بااصالت آمریکای 
کیپ ورد،  مصاف  به  جنوبی، 
شگفتی ساز بی باک و کوچکترین 

رقابت ها  این  در  کشور حاضر 
می رود. هر دو تیم پس از دشت 
کردن یک امتیاز از بازی اول، 
برای هموار کردن جاده صعود 
ولع زیادی برای پیروزی دارند؛ 
نبردی که پیروزی در آن می تواند 
تمام معادلات این گروه جادویی را 

دگرگون کند.

شرایط دو تیم؛ لشکر بیلسا در 
بحران مصدومیت، کیپ ورد در 

اتمسفر غرور
سلسته )لقب اروگوئه( که جام را 
با تساوی ناامیدکننده ۱-۱ مقابل 
تک گل  با  و  عربستان سعودی 
ماکسیمیلیانو آراخو آغاز کرد، 
اصلاً شبیه به آن مدعی ترسناکی 
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 بازیکنانی که قرارداد دارند
 شامل این قانون نمی شوند

  سهمیه بازیکنان خارجی
 به 4 نفر کاهش یافت

تصمیم تازه درباره سهمیه بازیکنان خارجی، یکی 
از مهم ترین تغییرات لیگ برتر فصل آینده را رقم 
ـــول  ـــا فرم ـــته ب ـــل گذش ـــا فص ـــه ت ـــهمیه ای ک ـــت. س زده اس
1+7 تعریف می شد، حالا به چهار بازیکن کاهش 
پیدا کرده تا باشگاه ها با محدودیت بیشتری وارد 
ـــم دارد.  ـــره مه ـــک تبص ـــون ی ـــن قان ـــه ای ـــوند. البت ـــازار ش ب
باشگاه هایی که از فصل گذشته بیش از چهار 
بازیکن خارجی تحت قرارداد دارند، می توانند از 
تمام آنها استفاده کنند و اجباری برای کاهش 
تعداد نفرات خود نخواهند داشت. اما این امتیاز 
ــی  ــود و بازیکنانـ ــاری می شـ ــای جـ ــامل قراردادهـ ــا شـ تنهـ
ـــان رسیده، برای تمدید تابع  ـــان به پای که قراردادش
ــی از  ــر، یکـ ــوی دیگـ ــود. از سـ ــد بـ ــد خواهنـ ــون جدیـ قانـ
تغییرات مهم به حذف الزام حضور بازیکن آسیایی 
ـــد  ـــی بای ـــهمیه های خارج ـــی از س ـــر یک ـــردد. پیش ت برمی گ
ـــا  ـــاص پیدا می کرد، ام ـــیایی اختص به یک بازیکن آس
ـــی  ـــت. تصمیم ـــده اس ـــته ش ـــت برداش ـــن محدودی ـــالا ای ح
که اختیار بیشتری به باشگاه ها می دهد، اما 
همزمان دایره انتخاب آنها را نیز کوچکتر می کند.

رقابت شروع شد
 31 خرداد آغاز نقل و انتقالات 

لیگ برتر است
ـــران  ـــال ای ـــالات، فوتب ـــمی نقل وانتق ـــان رس ـــام زم ـــا اع ب
برای فصل جدید  وارد فاز جدی آماده سازی 
می شود. پنجره نقل وانتقالات پیش فصل لیگ 
ـــا ۴  ـــد و ت ـــد ش ـــاز خواه ـــرداد آغ ـــر 1406-1405 از ۳۱ خ برت
شهریور ادامه دارد؛ بازه ای که مسیر تیم ها برای 
ساختن چهره فصل آینده را مشخص می کند.  
ـــا تصمیم هیأت رئیسه  ـــر بیست وششم نیز ب لیگ برت
ـــد  ـــزار خواه ـــم برگ ـــور ۱۸ تی ـــا حض ـــال ب ـــیون فوتب فدراس
شد و به احتمال فراوان از نیمه دوم مردادماه 
آغاز می شود. با توجه به اطاعیه جدید، تیم ها 
از همین امروز برای جذب بازیکنان جدید خود 
وارد یک رقابت جدی خواهند شد. البته منهای 
ـــرد. ـــت بگی ـــه خدم ـــی ب ـــد بازیکن ـــه نمی توان ـــتقال ک اس

بعد از حضور مداوم در تمرینات
کوشکی اولین تمدیدی استقلال 

ـــش  ـــتقال، پی ـــات اس ـــکی در تمرین ـــا کوش ـــور علیرض حض
از اعام رسمی تمدید قرارداد، نشانه ای است که 
احتمال توافق نهایی میان طرفین را افزایش داده 
است. بازیکنی که بدون داشتن قرارداد معتبر 
نمی توانست در برنامه های آماده سازی تیم شرکت 
ــن  ــده و ایـ ــده شـ ــرات دیـ ــایر نفـ ــار سـ ــالا در کنـ ــد، حـ کنـ
اتفاق می تواند مقدمه ای برای اعام رسمی ادامه 
ــتقبال  ــه اسـ ــرایطی بـ ــتقال در شـ ــد. اسـ ــکاری باشـ همـ
فصل جدید می رود که به دلیل محدودیت ها و 
ـــرات  ـــاد تغیی ـــکان ایج ـــالات، ام ـــاص نقل وانتق ـــرایط خ ش
گسترده در ترکیب خود را ندارد. در چنین وضعیتی، 
ـــه یک ضرورت تبدیل شده  حفظ بازیکنان موجود ب
و تمدید قرارداد با کوشکی در واقع تصمیمی در این 
مسیر است و چنانچه قرارداد تمدید شود، استقال 
در حقیقت یکی از مهره های فعلی خود را حفظ 
کرده است. مدیران استقال به خوبی می دانند که 
در فصلی با دست بسته، حفظ داشته ها اهمیت 
بیشتری از جست وجوی گزینه های تازه دارد و به 
از  همین دلیل، ماندن کوشکی می تواند یکی 

گام های ضروری برای حفظ ثبات تیم باشد.

چراغ سبز مبین دهقان به پرسپولیس 
 الوحده باید رضایت بدهد

شارجه کنار برود 
بعد از توافق با مهدی تیکدری وینگر راست موفق 
ـــوک پیکان، گفته  گل گهر و کسری طاهری مهاجم ن
می شود پرسپولیس برای جذب مبین دهقان، 
هافبک دفاعی 20 ساله الوحده اقداماتی انجام 
داده است. دهقان که پیش تر برای تیم های 
ملی جوانان و نوجوانان بازی می کرد فصل قبل 
از خیبر خرم آباد به الوحده امارات پیوست و 
ـــد.  ـــر ش ـــدی لژیون ـــین عب ـــاگردان حس ـــی از ش ـــل برخ مث
با وجود این، شرایط برای او در این تیم چندان 
ـــته  ـــل گذش ـــی فص ـــه ط ـــی ک ـــا جای ـــت ت ـــش نرف ـــوب پی خ
ـــود  ـــین ب ـــا نیمکت نش ـــش ی ـــابقات تیم ـــتر مس او در بیش
یا از فهرست مسابقات خط می خورد. دهقان 
در فصل گذشته تنها در 12 بازی برای تیمش 
در تمام مسابقات به میدان رفت و در مجموع 
254 دقیقه در میدان بود. با وجود این به نظر 
ــی  ــیل های فنـ ــر پتانسـ ــه خاطـ ــپولیس بـ ــد پرسـ می رسـ
و سن و سال مناسب او سراغش رفته است. گفته 
می شود باشگاه پرسپولیس به صورت رسمی با 
ارسال نامه ای به باشگاه الوحده، خواهان اطاع از 
ـــذب  ـــه و ج ـــدور رضایتنام ـــرای ص ـــگاه ب ـــن باش ـــرایط ای ش
ـــا  ـــر ب ـــل دیگ ـــوز دو فص ـــان هن ـــت. دهق ـــده اس ـــان ش دهق
ـــه موافقت  باشگاه الوحده قرارداد دارد و جدایی او ب
این باشگاه اماراتی بستگی خواهد داشت. از سوی 
ـــرای جذب این  دیگر، باشگاه الشارجه امارات نیز ب
ـــده،  ـــه الوح ـــه ای ب ـــال نام ـــا ارس ـــرده و ب ـــدام ک ـــن اق بازیک
خواهان بررسی شرایط انتقال دهقان شده است.

با این حال هافبک الوحده امارات ضمن تأیید 
مذاکره با پرسپولیس گفت: »هنوز چیزی 
ـــی  ـــت دارم در تیم ـــاً دوس ـــت و طبیعت ـــخص نیس مش
باشم که بهترین شرایط ممکن را داشته باشد.«
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ماجرای ادامه همکاری اوسمار ویرا با 
پرسپولیس گره خورده و شواهد و قرائن 
نشان می دهد شاید این همکاری برای فصل 

بعد تداوم نداشته باشد.
اوسمار جمعه شب در یک برنامه اینترنتی 
گفت: من با پرسپولیس قرارداد دارم چون 
فصل تمام نشده است. درست است که 
قرارداد تاریخ دارد اما هنوز بازی داریم و تا 
وقتی که بازی داشته باشیم قرارداد معتبر 

. ست ا
وی ادامه داد: یک بند در قرارداد برای تمدید 
خودکار داشتیم و الان درباره آن در حال 
مذاکره هستیم اما از هر چیز مهم تر لحظه 

بعد از جنگ است. شاید از نظر مالی همه 
تیم ها بودجه خود را کاهش دهند و ما هم 
سعی می کنیم این تمدید قرارداد را به شکل 
دیگری انجام دهیم. آرزوی من این است 
که در پرسپولیس بمانم وگرنه اصاً به ایران 
برنمی گشتم اما طبق صحبت هایی که با 
باشگاه کردم، می دانند من چقدر نرمش 
داشتم برای اینکه بتوانیم این کار را ادامه 
دهیم اما کسی که باید تصمیم بگیرد باشگاه 
است. من سرمربی پرسپولیس هستم، 
تا روزی که باشگاه تصمیم بگیرد و بگوید 
نمی خواهم. این مهم است که هواداران 
بدانند اوسمار دوست دارد بماند و حاضر 

است انعطاف پذیر باشد برای اینکه به کار 
در پرسپولیس ادامه بدهد.

اوسمار درباره اینکه آیا حاضر است برای 
ماندن در پرسپولیس تخفیف بدهد، گفت: 
این همان انعطافی است که به شما گفتم 
و آن درک کردن شرایط است. باید بفهمیم 
باشگاه چه کاری می تواند بکند و بعد ما 
پاسخ بدهیم این شرایط خوب است یا نه، 
اگر پرسپولیس بخواهد می توانیم به یک 

برسیم. نتیجه خوب 
نکته همین تخفیفی است که ظاهراً آنقدر 
نیست تا شرایط ماندن این برزیلی در جمع 
سرخ ها را فراهم کند. گفته می شود اوسمار 

از رقم قرارداد 1.8 میلیون دلاری برای فصل 
بعد 200 هزار دلار پایین آمده اما باشگاه 
پرسپولیس معتقد است این رقم هم برای 
او زیاد است. این در حالی است که ظاهراً 
دراگان اسکوچیچ حاضر است با مبلغ 1.2 
میلیون دلار برای یک فصل در پرسپولیس 
کار کند و با خواسته جدید اوسمار 400 هزار 
دلار )بیش از 60 میلیارد تومان( اختاف دارد.
این عدد و رقم های عجیب و جالب باعث 
شده تا احتمال ادامه همکاری پرسپولیس 
با اوسمار ضعیف تر و با اسکوچیچ قوی تر 
به نظر برسد هر چند در فوتبال ایران هر 
اتفاقی ممکن است و شاید عاقه اوسمار به 

پرسپولیس و سابقه خوب او در 
این باشگاه بتواند مقدمات 
را  تداوم همکاری طرفین 

فراهم کند که باید دید چنین 
خواهد شد یا نه.

در عین حال اگر قرار به شرکت در مسابقات 
سه جانبه برای زنده کردن سهمیه آسیایی 
باشد پرسپولیس باید تحت سرمربیگری 
اوسمار و کادرش وارد این دو دیدار حساس 
و تعیین کننده شود که شاید مسائل پیش 
آمده درباره تداوم همکاری کادر فنی فعلی با 
پرسپولیس شرایط فنی این تیم را تحت تأثیر 
قرار داده و به حواشی پیرامون تیم بیفزاید.

محمد محمدی سدهی  / تیم ملی فوتبال کشورمان پس از 
تساوی مقابل نیوزیلند به مصاف تیم بلژیک خواهد رفت؛ 
دیداری که حساسیت های زیادی برای هر دو تیم دارد. در 
این بین وضعیت دو تیم همانند هم است و بلژیک هم 
مثل ایران در بازی اول به نتیجه مساوی دست یافت و حالا 
بلژیکی ها تاش می کنند تا با پیروزی مقابل ایران امید خود 
را برای صعود از مرحله گروهی جام جهانی بیشتر کنند. در 
سوی مقابل شاگردان امیر قلعه نویی هم تمام تاش خود 
را می کنند تا مقابل بلژیکی ها به نتیجه برسند و پس از آن 

به استقبال بازی با مصر بروند.
محمد نصرتی، مدافع اسبق تیم ملی در خصوص این بازی 
به »ایران ورزشی« کفت: »بلژیک مدعی اصلی گروه G برای 
صعود از مرحله گروهی است و به این دلیل بازی سختی 
مقابل این تیم در پیش خواهیم داشت. اگر بتوانیم مقابل 

این تیم به تساوی برسیم، شانس صعودمان از مرحله 
گروهی را بالا می بریم. البته این فوتبال است و 

همیشه نتایج عجیب و غربی بدست می آید و 
حتی این امکان وجود دارد که تیم ملی در این 
بازی برنده باشد و با روحیه بالا به مصاف تیم مصر 

برود و به مرحله بعدی صعود کند.«
او افزود: »بلژیکی ها بازیکنان بسیار خوبی 

به خصوص در خط حمله دارند. بازیکنانی 
مثل لئاندرو تروسار، کوین دی بروینه، 

جرمی دوکو و لوکاکو که این کار تیم 
ملی را سخت می کند. خط دفاع تیم 
ملی مقابل نیوزیلند در بازی نخست 

مشکات زیادی داشت و این مشکات 
باعث شد تا تیم نتواند در این بازی 

پیروز باشد، این در حالی است که همه 
ما انتظارمان این بود که تیم ملی نیوزیلند 

را شکست دهد اما ضعف خط دفاعی مانع 
پیروزی تیم ملی شد. حالا در بازی با بلژیک 
آزمون سختی در انتظار خط دفاعی تیم ما 

است.«
این مدافع اسبق تیم ملی در خصوص 
استراتژی خط دفاعی در بازی با بلژیک این 
گونه صحبت کرد: »باید مقابل بلژیک فشرده 
بازی کنیم و فضا را از حریف بگیریم چرا که 
مهاجمان بلژیک در حالی که فضا در اختیار 
داشته باشند، می توانند به تیم ملی گل 
بزنند. با اینکه نیوزیلند تیم قدرتمندی نبود 
در خط دفاعی اشتباهات زیادی داشتیم و 
امیدوارم بتوانیم مقابل بلژیک خوب دفاع 
کنیم و پس از آن بتوانیم برنامه های خود 

را در خط حمله اجرا کنیم و با ضدحمله مقابل بلژیک به 
برسیم.« گل 

نصرتی در پاسخ به این سؤال که آیا تیم ملی ابزار این را 
دارد که در ابتدا خوب دفاع کند و پس از آن با ضدحمله به 
گل برسد؟ تصریح کرد: »در بازی با نیوزیلند عدم هماهنگی 
مدافعان مرکزی تیم ملی مشهود بود و همین موضوع باعث 
شد تا 2 بار دروازه تیم ملی باز شود. فکر می کنم استفاده از 
ترکیب شجاع خلیل زاده و حسین کنعانی زادگان به تیم ملی 
بیشتر کمک کند. این دو نفر پیش از این در تیم باشگاهی با 

یکدیگر بازی کرده اند و از هم شناخت دارند.«
او به صحبت های خود اینگونه ادامه داد: »در صورتی که 
بتوانیم در خط دفاع عملکرد خوبی داشته باشیم با 
حضور بازیکنی همچون امیرحسین حسین زاده می توانیم 
در ضدحمات به موقعیت برسیم. حسین زاده بازیکن 
بسیار خوبی است و از غیبت او در بازی قبل تعجب 
کردم. او در انتقال توپ به بازیکنان عملکرد خوبی 
دارد و می تواند مهاجمان را در موقعیت گلزنی قرار 
بدهد. همان طور که گفتم تیم ملی بازی سختی در 
پیش دارد و باید با هوشیاری و تمرکز بالا به مصاف 
بلژیک برویم، در غیر این صورت قطعاً جریمه 

خواهیم شد.«
این مدافع اسبق تیم ملی بیان داشت: 
»البته بلژیکی ها دروازه بان خوبی به نام 
تیبو کورتوا دارند که او یکی از بهترین 
گلرهای دنیا محسوب می شود. حضور 
کورتوا باعث می شود تا کار مهاجمان 
تیم ما سخت تر شود اما مهاجمان ما 
همچون مهدی طارمی این توانایی را 
دارند که به چنین دروازه بانی گل بزنند، 
طارمی پیش از این هم مقابل بهترین 
گلرهای دنیا موفق ظاهر شد و امیدوارم 
که در بازی با بلژیک هم بتواند در ابتدا در 
موقعیت گلزنی قرار بگیرد و پس از آن برای 

تیم ملی گل بزند.«
نصرتی در پایان در خصوص انگیزه دو تیم 
برای پیروزی در این بازی گفت: »قطعاً 
بلژیکی ها با انگیزه مضاعف مقابل تیم ملی 
ما قرار می گیرند و چون در بازی نخست به 
تساوی رسیدند، در مقابل ایران محکوم به 
پیروزی هستند. عاوه بر بلژیک تیم ما 
هم محکوم به پیروزی است و می توانیم با 
پرس بازیکنان در نقاط مختلف زمین به 
گل برسیم. امیدوارم شاهد بازی خوبی 

از بازیکنان مان باشیم.«

 فائزه زمانی /  بهتاش فریبا پیشکسوت تیم ملی فوتبال برخلاف 
تمرکز رایج بر اشتباهات مدافعان، ریشه مشکلات تیم ملی 
مقابل نیوزیلند را در ضعف دفاع تیمی و عملکرد خط هافبک 
می داند. پیشکسوت فوتبال ایران معتقد است که نبود پرس 
مؤثر، استقرار نامناسب هافبک های میانی و دادن فضا به 
بازیکنان کلیدی حریف، زمینه ساز گل های نیوزیلند شد؛ 
موضوعی که به گفته او مقابل بلژیک و ستاره ای مانند کوین 
دی بروینه می تواند هزینه ای سنگین تر برای تیم ملی داشته 

. شد با
 

مشکل دفاعی تیم ملی مقابل نیوزیلند، زوج خلیل زاده و 
نعمتی بود یا تمام بازیکنان وظایف دفاعی خود را به درستی 

انجام ندادند؟
امروزه مشکل دفاعی یک تیم فقط به خط دفاع برنمی گردد و 
وظایف تدافعی از فوروارد شروع می شود. دفاع تیمی ما مقابل 
نیوزیلند دچار چالش بود و فشار لازم را روی بازیکنان حریف 

نمی گذاشتند. از طرفی خط هافبک تیم ملی سختگیری لازم 
را نداشت و استقرار خط میانی بویژه نوع ایستادن دو هافبک 
وسط تیم ملی ایراد داشت، در عرض یکدیگر بازی می کردند 
و فرصت ها را به راحتی در اختیار کریس وود گذاشتند که 

هرکاری دوست داشت بکند. نیوزیلند سه حمله کرد و 
دوتا را وارد دروازه کرد، متأسفانه تیم ملی آسیب اصلی 

را از خط هافبک خورد. موقعیت های زیادی داشتیم 
اما بعضی بازیکنان مثل طارمی کمی خودخواهی 

کردند؛ به خصوص توپی را که به تیر زد. در صورتی 
که در آن صحنه، اطراف آریا یوسفی هیچ کسی نبود 

و اگر پاس داده می شد می توانست راحت توپ را گل 
کند. تجربه و بازی در تیم بزرگ، بازیکنان گلزن را 
خودخواه می کند. معمولاً همه گلزنان دنیا خسیس 
هستند و آنطوری که باید پاس نمی دهند؛ مهدی 

طارمی هم از این قاعده مستثنی نیست.
با توجه به اشتباهات مکرر خط هافبک، مقابل 

بلژیک باید روی چه موضوعی تمرکز شود؟
مقابل بلژیک باید حواس شان به پشت خط 

هافبک باشد. قطعاً کادرفنی آنالیز کرده و می داند که 
اگر در آن نقطه به بازیکنی مثل دی بروینه فضا داده 
شود با بغل پاهای معروفش از پشت هجده قدم، 
تیم ملی را اذیت خواهد کرد. همچنین رزاقی نیا هم 
گزینه خوبی است. حتی می شود در آن نقطه از حاج 
صفی استفاده کرد و سعید عزت اللهی را یک خط به 
عقب برد. کارهای زیادی می شود کرد و قطعاً کادرفنی 
اشراف کامل دارد. تاریخ نشان داده که تیم ملی همیشه 

با تیم های بزرگتر بهتر بازی کرده است. 
همان طور که مقابل آرژانتین، پرتغال و 

اسپانیا دست و پا بسته نبودیم.
به نظر می رسد بازیکنان تیم ملی از نظر بدنی هم، آمادگی 

مطلوبی نداشتند.
باید پشت هر استدلالی منطق را در نظر بگیریم. تیم ملی با 
حواشی و داستان های زیادی به آمریکا رسید و مدام در فرودگاه ها 
بازیکنان ما را بازجویی می کنند. این موضوعات از بازیکنان و تیم 
انرژی می گیرد و چه از نظر جسمی و چه روحی تیم را تحت تأثیر 
قرار می دهد. تیم ملی قرار بود برای این بازی دو روز زودتر وارد 
آمریکا شود که قبول نکردند. این در حالی است که ریکاوری 
خیلی مهم است و اگر به درستی این پروسه انجام نشود، توان 
یک تیم تضعیف می شود. در بازی مقابل نیوزیلند، بعضی بازیکنان 
بابت فشار تمرینات در آنتالیا، هنوز به آمادگی نرسیده بودند و به 
قول فوتبالی ها بدن شان ول نکرده بود اما برای بازی امروز باید 
بدن بازیکنان آماده تر باشد و امیدوارم روز خوب تیم ملی باشد.

مصر حریف سخت تری برای ایران خواهد بود؟
تقابل با مصر به مراتب سخت تر است. تیم هایی که 
بازیکن سرعتی رونده دارند همیشه به تیم ملی آسیب 
زده اند. تیم بلژیک گروهی حمله می کند به استثنای 
دوکو که تک رونده است اما مقابل مصر آنطور که باید 
نبود به دلیل اینکه سه نفر او را بسته بودند و پوشش 
می دادند و کادرفنی ما هم باید مراقب این 

باشد. موضوع 
رامین رضاییان بهتر می تواند دوکو را مهار 

کند یا صالح حردانی؟
اگر کادرفنی قصد دفاع داشته 
باشد، شرایط فرق می کند. دفاع 
از حمله سخت تر  به مراتب 
است. صالح حردانی سخت 
دریبل می خورد و در بحث دفاعی 
از رامین رضاییان جلوتر است 
اما شاید بشود از رامین یک خط 
جلوتر استفاده کرد که هم دوکو بسته شود و 
هم روبه جلو بودن او در حمات و ارسال ها گره 

از تیم ملی باز کند.
کنعانی چطور، گزینه محتمل تری در خط دفاع 

مقابل بلژیک نیست؟
همه این حرف هایی که زده می شود از راه دور 
است و اگر مثل جام ملت های آسیا در قطر بودیم 
می شد نظر داد که فانی جایگزین چه کسی شود 
اما از آنجایی که در تمرینات تیم حضور نداریم و 
وضعیت بازیکنان را نمی دانیم باید به کادرفنی اقتدا 
کنیم. قطعاً هر سرمربی دوست دارد بهترین نفرات 
را در ترکیب بگذارد و باید ببینیم انتخاب سرمربی 

تیم ملی مقابل بلژیک چه خواهد بود.

اسکوچیچ با 400 هزار دلار کمتر می آید

تخفیف 200 هزار دلاری اوسمار به پرسپولیس

تصمیم عجیب هیأت رئیسه در غیاب تاج و ممبینی

18 تیم در لیگ برتر، یک سهمیه اضافه برای لیگ یک

تصمیم تازه هیأت رئیسه فدراسیون 
فوتبال، معادلات صعود و سقوط را به 
شکل محسوسی تغییر داد و حالا لیگ 
دسته اول حساسیت بیشتری یافته 
است؛ تصمیمی که بر اساس آن تیم 
سوم لیگ آزادگان نیز شانس حضور 
در لیگ برتر را به دست آورده و باید در 
دیداری پلی آف مقابل قعرنشین لیگ 

برتر قرار بگیرد.
این مصوبه در نگاه اول یک تغییر ساده 
به نظر می رسد، اما در عمل می تواند 
سرنوشت چند باشگاه را دگرگون کند. 
تا پیش از این، برخی از تیم های حاضر 
در لیگ یک عماً امید چندانی به صعود 
نداشتند، اما حالا یک سهمیه اضافی، 
انگیزه رقابت را در هفته های پایانی چند 
برابر کرده است. در شرایطی که نساجی 
مازندران و مس سونگون به صعود 
مستقیم نزدیک شده اند، تیم هایی مانند 
سایپا، صنعت نفت آبادان و پارس جنوبی 
جم نیز دوباره به کورس بازگشته اند. 
این یعنی لیگ آزادگان نه تنها به پایان 
نرسیده، بلکه وارد حساس ترین روزهای 
خود شده است. از سوی دیگر، فشار 
قابل توجهی روی مس رفسنجان نیز 

ایجاد خواهد شد؛ تیمی که حالا باید 
برای حفظ جایگاه خود در لیگ برتر آماده 
یک مسابقه سرنوشت ساز در پلی آف 
شود. با این حال، مهم ترین بحث این 
است که به چه دلیل لیگ 18 تیمی شد. 
آیا فوتبال ایران ظرفیت این تعداد تیم را 
دارد؟ پاسخ روشن است. هرگز! فوتبال 
ایران حتی ظرفیت برگزاری لیگ برتر با 
16 تیم را هم ندارد و نظرات کارشناسی 
تأیید می کرد که لیگ باید 14 تیم باشد.

 حضور وبیناری رئیس و دبیرکل
 در مهم ترین جلسه فوتبال

در حالی روز گذشته نشست هیأت رئیسه 
فوتبال ایران پیرامون تصمیم گیری درباره 
نحوه سقوط و صعود تیم ها برگزار شد 
که مسئولان ارشد فدراسیون فوتبال در 
این نشست حاضر نبودند! پرسش این 
است که وقتی مهم ترین تصمیم های 
مدیریتی گرفته می شود، مدیران ارشد 
فدراسیون چرا هزاران کیلومتر دورتر از 

تهران حضور دارند؟
نشست هیأت رئیسه برای تعیین تکلیف 
ادامه لیگ برتر و تعیین تکلیف وضعیت 
سقوط تیم ها و برخی آیین نامه های 
فصل آینده برگزار شد، اما مهدی تاج، 
مهدی محمدنبی و هدایت ممبینی به 
صورت وبیناری در آن شرکت کردند چرا 

که همگی در مکزیک حضور داشتند.

ممبینی پیش از این مدتی در ترکیه 
حضور داشت و از آنجا راهی مکزیک شد.

 پرسش این است که دلیل تداوم حضور 
دبیرکل فدراسیون فوتبال در مکزیک 
چیست؟ آن هم در شرایطی که تیم 
ملی سرپرست، کادر اجرایی و مسئولان 

مشخص خود را در اختیار دارد.
از سوی دیگر، آمریکا به برخی مسئولان 
فوتبال ایران ویزا نداده است و اساساً 
با  با جام جهانی  سفرهای مرتبط 
محدودیت های جدی همراه شده اند. 
در چنین شرایطی، آیا ضرورتی داشت 
که این تعداد از مدیران ارشد فدراسیون 
همزمان در کنار تیم ملی حضور داشته 

؟ شند با
آیا نمی شد دبیرکل  مهم تر از همه، 
در  و  بازگردد  تهران  به  فدراسیون 
مهم ترین جلسه ماه های اخیر فوتبال 
ایران به صورت حضوری شرکت کند؟ 
همین پرسش درباره مهدی تاج نیز 

مطرح است. 
رئیس فدراسیون فوتبال باید در قلب 
تصمیم گیری ها حضور داشته باشد، 
نه اینکه مدیریت فوتبال کشور از پشت 

صفحه نمایش انجام شود.
البته مسأله سفر به مکزیک نیست؛ 
موضوع اولویت بندی است. باید مشخص 
شود اولاً چرا این افراد نبودند و در وهله 

بعدی اینکه چرا لیگ 18 تیمی شد؟

باید فشرده بازی کنیم و فضا را از حریف بگیریم

 نصرتی: با ضدحمله
به بلژیک گل می زنیم

مقابل نیوزیلند از هافبک ها ضربه خوردیم

فریبا: طارمی هم مثل همه 
گلزنان دنیا خسیس است

لیگ یک داغ تر شد
سی امین هفته لیگ دسته اول فوتبال کشورمان امروز با برگزاری همه بازی ها انجام خواهد شد. در این 
هفته شاید بتوان گفت مهمترین بازی و اولین قدم برای مشخص شدن قهرمان این دوره رقابت ها، در 
مصاف دو مدعی صعود خواهد بود. نساجی مازندران با 60 امتیاز در صدر جدول رده بندی باید به مصاف 
مس شهربابک برود. تیمی که با 58 امتیازدر رده دوم است. این بازی را مازندرانی ها میزبانی خواهند 
کرد و این امتیاز بزرگی برای نساجی خواهد بود. صنعت نفت آبادان به عنوان تیم سوم جدول باید 
در این هفته به مصاف شهرداری نوشهر برود، شهرداری نوشهر جزو دو تیم کاندیدای سقوط است و به 

نظر آبادانی ها کار سختی خواهند داشت. سایپا میزبان آریو اسامشهر خواهد بود.
پارس جنوبی جم در رده پنجم میهمان مس در کرمان است. هوادار به مصاف بعثت کرمانشاه در رده 
دهم خواهد رفت که احتمالاً این بازی حساسیتی ندارد. پالایش نفت بندرعباس در رده هشتم نیز 
میهمان نود ارومیه است که نود ارومیه برای فرار از منطقه سقوط نیاز به کسب حداکثر امتیاز در این 
بازی خانگی دارد. نیروی زمینی در رده دوازدهم باید به مصاف فردالبرز برود و دو همسایه در جدول 

رده بندی یعنی نفت و گازگچساران با شناورسازی قشم مصاف خواهند کرد.
بازی حساس بین قعرنشین یعنی داماش گیان با کاراگستر در رده پانزدهم نیز در این هفته با میزبانی 

گیانی ها برگزار می شود. با توجه به تصمیم اخیر سران فوتبال این هفته عمیقاً داغ خواهد شد.

سوژه



 با پایان یافتن دور اول بازی های 
هر ۴۸ تیم در جام جهانی ۲۰۲۶، 
سلسله مراتب این تورنمنت در 
حال شکل گیری است. در میان 
مدعیان، چند کشور از بقیه جدا 
شده اند؛ فرانسه در پیروزی ۱-۳ 
مقابل سنگال بسیار دقیق و 
قاطع عمل کرد، انگلستان قدرت 
هجومی خود را در پیروزی ۲-۴ 
مقابل کرواسی به نمایش گذاشت 
و مدعی عنوان قهرمانی، آرژانتین 
با یک پیروزی قاطع ۳-۰ مقابل 

الجزایر پیام روشنی فرستاد.
عملکرد آرژانتین را کسی جز لیونل 
مسی رهبری نکرد؛ هت تریک او 
باعث شد با ۱۶ گل در جام جهانی 
به میروساو کلوزه برسد. با باقی 
ماندن بازی های مرحله گروهی 
مقابل اتریش و اردن، حالا تقریباً 
یک قطعیت آماری این است 
که مسی در نهایت به تنهایی 
به عنوان بهترین گلزن تاریخ 
جام جهانی خواهد ایستاد. با 
این حال، داستان عجیبی درباره 
نفرینی که یک برزیلی به جان 
مسی انداخته، در حال پخش 
است. برخی معتقدند این نفرین 
ممکن است روی عملکرد مسی در 
مراحل پایانی مسابقات اثر بگذارد. 

با وجود این، مسی و تیمش 
مصمم هستند که بر هر مانعی 
غلبه و از عنوان قهرمانی خود دفاع 
کنند. یک هوادار برزیلی ادعا کرده 
که نفرینی مسی را دنبال می کند 
و ممکن است مانع از رسیدن او 
به رکورد گلزنی شود. با این حال 
مسی نشان داده که می تواند از 
پس هر چالشی برآید و همچنان 
به دنبال شکستن رکوردهاست.

 
 نفرین فیلادلفیا

یک توطئه برزیلی علیه مسی؟
در حالی که آرژانتین خود را برای 
بازی حساس ۲۲ ژوئن مقابل 
جایی  می کند،  آماده  اتریش 
که یک پیروزی به طور مؤثر 
جایگاهشان را به عنوان صدرنشین 
گروه تثبیت می کند، یک تاش 
ماوراءالطبیعه عجیب برای متوقف 
کردن دفاع از عنوانشان در جریان 

. ست ا
یک هوادار برزیلی که به وضوح 
امیدوار است از قهرمانی پیاپی 
رقیب اصلی خود جلوگیری کند، 
سعی کرده نفرین افسانه ای راکی 
بالبوآ را به جان آرژانتین بیندازد. 
با پوشاندن یک پیراهن مسی 
بر مجسمه نمادین در موزه هنر 

فیادلفیا، آنها به یک افسانه 
محلی استناد می کنند؛ هر تیمی 
که رنگ هایش توسط مجسمه 
پوشیده شود، محکوم به باخت 

در بازی بعدی خود است.
نفرین راکی در فیادلفیا موضوعی 
خنده دار نیست. تیم های متعددی 
در سراسر ان اف ال، ان بی ای و 
ام ال بی پس از عبور از تیم های 
ورزشی این شهر، قربانی این پدیده 
شده اند. این خرافه چند روز پیش، 
قبل از اولین بازی اکوادور، به اوج 
خود رسید. هزاران هوادار در موزه 
جمع شدند و با پرچم ها جشن 
گرفتند و کیت اکوادور را بر تن 
مجسمه پوشاندند. نتیجه؟ یک 
شکست ۱-۰ مقابل ساحل عاج، 
با گلی که در دقایق پایانی به ثمر 
رسید و اکوادور را به طور رسمی 
مجسمه  قربانیان  لیست  به 

بدشانسی اضافه کرد.
 

نفرین راکی در انتظار شماست
این پدیده آنقدر فراگیر شده که 
وزارت گردشگری پنسیلوانیا مجبور 
شده یک هشدار طنزآمیز صادر 
کند. آنها بیانیه ای رسمی را به 
فدراسیون تیم های ملی مختلف 
که قرار است در این شهر بازی 

کنند، از جمله برزیل، هائیتی، 
فرانسه، عراق، کوراسائو، کرواسی و 
غنا درباره این پدیده کاماً مستند 
صادر کردند. این یادداشت با 
یک نصیحت به پایان می رسد: 
»پنسیلوانیا به شما خوشامد 
می گوید... و به عنوان میزبان، 
شما را از نفرین مجسمه راکی 

برحذر می داریم.«
اینکه آیا این موضوع روی آرژانتین 
نه  یا  گذاشت  خواهد  تأثیر 
مشخص نیست، اما قصد پشت 
این حرکت واضح است. هواداران 
برزیلی مصمم هستند که از تبدیل 
شدن همسایگانشان به سومین 
کشور تاریخ که قهرمانی پیاپی 

جام جهانی را به دست می آورد، 
جلوگیری کنند. همان طور که 
مسی و آلبی سلسته به دنبال 
تثبیت میراث خود هستند، باید 
نه تنها با حریفانشان در زمین، 
بلکه شاید با خرافات محلی 
فیادلفیا نیز دست و پنجه نرم 
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روایت

 روز نهم رقابت های جام جهانی ۲۰۲۶ با ثبت چندین رکورد 
تاریخی، صعود قطعی برخی مدعیان و حذف نخستین تیم 
مسابقات همراه بود. برزیل با پیروزی ۳ بر صفر مقابل هائیتی، 
نخستین حذف شده جام را معرفی کرد؛ آمریکا با شکست 
استرالیا راهی مرحله حذفی شد؛ مراکش با عبور از اسکاتلند 
به صدر گروه خود رسید و پاراگوئه نیز با حذف ترکیه، یکی از 

شگفتی های این دوره را رقم زد.
 

۴؛ چهارمین صعود متوالی آمریکا از مرحله گروهی

تیم ملی آمریکا با برتری ۲ بر صفر برابر استرالیا، در چهارمین 
حضور متوالی خود در جام جهانی موفق شد از مرحله گروهی 
عبور کند. آمریکایی ها همچنین برای سومین بار در تاریخ خود 
صدرنشین گروه شدند؛ اتفاقی که پیش از این تنها در سال های 

۱۹۳۰ و ۲۰۱۰ رخ داده بود.

یک؛ نخستین بردهای متوالی از سال ۱۹۳۰

آمریکا برای نخستین بار از جام جهانی ۱۹۳۰ توانست دو مسابقه 
پیاپی را با پیروزی پشت سر بگذارد. رکوردی که نشان دهنده 

پیشرفت چشمگیر این تیم در رقابت های خانگی است.

۲۱ سال و ۳۱۴ روز؛ ستاره جوان آمریکا

الکس فریمن با گلزنی مقابل استرالیا، به جوان ترین گلزن 
آمریکا در جام جهانی از سال ۲۰۱۴ تبدیل شد. او فرزند آنتونیو 
فریمن، ستاره سابق لیگ فوتبال آمریکاست و حالا نام خود را 

در تاریخ فوتبال کشورش ثبت کرده است.

6؛ نزدیک به بهترین آمار گلزنی تاریخ
شاگردان مائوریسیو پوچتینو تاکنون شش گل در مرحله گروهی 
به ثمر رسانده اند؛ آماری که با بهترین عملکرد تاریخ آمریکا در 
مرحله گروهی جام جهانی برابری می کند و تنها یک گل با رکورد 

کلی این کشور در یک دوره جام جهانی فاصله دارد.

۱۷؛ رکورد تاریخی کونکاکاف

دو گل آمریکا تعداد گل های تیم های منطقه کونکاکاف را در این 
جام به ۱۷ رساند؛ رکوردی که تاکنون در هیچ دوره ای از جام 

جهانی توسط کشورهای این منطقه ثبت نشده بود.

6۰۱؛ نمایش مالکانه مراکش

پیروزی یک بر صفر مراکش برابر اسکاتلند تنها یک برد ساده 
نبود. شیرهای اطلس در این مسابقه ۶۰۱ پاس موفق ثبت 
کردند؛ بیشترین تعداد پاس توسط یک تیم آفریقایی در تاریخ 

جام جهانی از سال ۱۹۶۶ تاکنون.

۷۱؛ گل برق آسای سایباری

اسماعیل سایباری تنها ۷۱ ثانیه پس از آغاز مسابقه دروازه 
اسکاتلند را باز کرد. این گل دومین گل سریع تاریخ جام جهانی 

توسط یک بازیکن آفریقایی محسوب می شود.

6؛ رکورد جدید آفریقا

مراکش اکنون در شش دیدار متوالی مرحله گروهی جام جهانی 
شکست نخورده است؛ رکوردی که از بهترین عملکردهای پیشین 

کامرون و سنگال نیز عبور می کند.

صفر؛ ناکامی کامل اسکاتلند
اسکاتلندی ها در تمام ۹۰ دقیقه حتی یک شوت در چهارچوب 
دروازه مراکش نداشتند؛ اتفاقی که برای نخستین بار از جام 

جهانی ۱۹۸۶ برای این تیم رخ می دهد.

۲۴۱؛ برزیل بالاتر از آلمان

برزیل با سه گل خود برابر هائیتی، تعداد گل هایش در تاریخ 
جام جهانی را به ۲۴۱ رساند و از آلمان با ۲۳۹ گل عبور کرد تا 
به تنهایی بهترین خط حمله تاریخ این رقابت ها لقب بگیرد.

۲؛ یادآور دوران پله

حضور رایان و اندریک در ترکیب سلسائو باعث شد برزیل برای 
دومین بار در تاریخ جام جهانی دو بازیکن زیر ۲۰ سال را همزمان 
به میدان بفرستد. آخرین بار چنین اتفاقی در سال ۱۹۵۸ و با 

حضور پله و آلتافینی رخ داده بود.

۲؛ شب ویژه ماتئوس کونیا

ماتئوس کونیا با زدن دو گل در نیمه نخست، نخستین بازیکن 
برزیلی پس از نیمار در سال ۲۰۱۴ شد که در نیمه اول یک مسابقه 

جام جهانی دبل می کند. 
جالب اینکه او در این مسابقه بیشتر از مجموع ۲۴ بازی قبلی اش 

برای برزیل گل زد.

۱۲؛ وینیسیوس در جمع بزرگان

وینیسیوس جونیور با گلزنی در دومین مسابقه متوالی جام 
جهانی، به دوازدهمین بازیکن تاریخ برزیل تبدیل شد که 
در دو بازی نخست تیمش در یک دوره جام جهانی موفق به 

می شود. گلزنی 

۱۰؛ سلطه مطلق مقابل کونکاکاف
برزیل در تاریخ جام جهانی هرگز برابر تیم های منطقه 
کونکاکاف شکست نخورده و اکنون آمارش به ۹ پیروزی و 

یک تساوی رسیده است.

۵؛ پایان تلخ هائیتی

هائیتی با شکست برابر برزیل برای پنجمین بار متوالی در تاریخ 
حضورش در جام جهانی شکست خورد و همچنان بدون امتیاز 

و پیروزی در این رقابت ها باقی ماند.

6۴؛ سریع ترین گل جام

ماتیاس گالارسا تنها در دقیقه ۱:۰۴ دروازه ترکیه را باز کرد تا 
سریع ترین گل جام جهانی ۲۰۲۶ تاکنون به نام او ثبت شود.

یک؛ کارت قرمز تاریخی

میگل آلمیرون نخستین بازیکن تاریخ شد که به دلیل نقض 
قانون جدید فیفا درباره پوشاندن دهان هنگام اعتراض به 

حریف، کارت قرمز دریافت می کند.

6۲؛ رکوردی که ترکیه دوست ندارد

یکی از عجیب ترین آمارهای ثبت شده در این جام جهانی در 
دست شاگردان مونتا است. ترکیه با وجود ثبت ۶۲ شوت در 
دو مسابقه خود، حتی یک گل هم به ثمر نرساند. این بدترین 
آمار گلزنی در برابر تعداد شوت ها در تاریخ جام جهانی از سال 

۱۹۶۶ تاکنون محسوب می شود.

۲ از ۳؛ ناکامی دوباره ترک ها
تیم ملی ترکیه برای دومین بار در سه حضور خود در جام جهانی 
در همان مرحله گروهی حذف شد و یکی از ناامیدکننده ترین 

عملکردهای این دوره را به نمایش گذاشت.

برزیل‌رکوردشکن،‌آمریکا‌صعودکننده‌و‌هائیتی‌حذف‌شده

جام جهانی در تسخیر اعداد
گزارش‌یک

ترفندی‌عجیب‌برای‌قهرمان‌نشدن‌آرژانتین
نفرین‌فیلادلفیا‌!

‌بازیکنان‌آمریکا‌با‌زلاتان‌همصدا‌شدند
می‌توانیم‌قهرمان‌جام‌جهانی‌شویم!

 پس از دو برد در دو بازی در شروع جام جهانی ۲۰۲۶، 
تیم ملی آمریکا یک حامی پرطرفدار به دست آورده 
است: زلاتان ابراهیموویچ، اسطوره فوتبال سوئد. 
وقتی از او در برنامه زنده پس از بازی شبکه فاکس 
پرسیده شد که آیا فکر می کند میزبانان مشترک 
می توانند جام جهانی را ببرند، پاسخ او ساده و قاطع 

»بله.« بود: 
حالا بازیکنان آمریکا نیز با این باور همصدا شده اند 
و تأکید دارند که نه تنها رویای قهرمانی را در سر 
می پرورانند، بلکه برای تحقق آن در زمین مسابقه 

می جنگند. نیز 
 

استقبال از حمایت زلاتان
وقتی از بازیکنان آمریکا در مورد اظهارات ابراهیموویچ 
پس از پیروزی ۲-۰ مقابل استرالیا در روز جمعه سؤال 

شد، پاسخ آنها یکدست بود: مطمئناً، چرا که نه؟
کریس ریچاردز، مدافع میانی تیم، گفت: »فکر 
نمی کنم این قضیه خنده دار باشد. ما می خواهیم 
تا پایان این مسابقات یک جام را بالای سر ببریم. 
زلاتان یک اسطوره است و حمایت او به ما انگیزه 
می دهد، اما این چیزی نیست که ما قباً به آن فکر 

نکرده باشیم.«
آستون تروستی، مدافع دیگر تیم احساسات مشابهی 
داشت: »این طرز فکر ماست. فکر نمی کنم شما 
بدون اینکه این طرز فکر را داشته باشید وارد این 
مسابقات شوید. اینکه او چنین چیزی در مورد ما 
بگوید، فوق العاده است. اما من مطمئنم او همچنین 
می داند که این تورنمنت بازی به بازی است و ما باید 

گام به گام پیش برویم.«
  

الکس فریمن؛ رؤیاساز ۲۱ ساله
اگر آمریکا به مراحل پایانی مسابقات راه یابد، پیروزی 
روز جمعه جایگاه آنها را در مرحله حذفی تضمین کرده 
و احتمالاً تا حد زیادی به دلیل ظهور الکس فریمن 
خواهد بود. این مدافع ۲۱ ساله که در این جام جهانی 
شگفت انگیز بوده است، در سمت راست یک خط 
دفاعی سه نفره بازی می کند و گل دوم را برای تضمین 
پیروزی روز جمعه به ثمر رساند، گلی که ابتدا آفساید 

اعام شد اما پس از بررسی طولانی VAR تأیید شد.
 فریمن که پسر آنتونیو فریمن، قهرمان سوپربول 
است، درباره لحظه گلزنی خود گفت: »فکر می کنم 
شما رویای این لحظه را می بینید و برای اینکه در 
نهایت با چنین سیستم حمایتی برای کمک به 
جشن گرفتن آن محقق شود، آن را بسیار خاص تر 
می کند. وقتی تأیید شد، همه هم تیمی هایم را دیدم 
که می دویدند و فکر کردم باید فرار کنم، چون آنها 

می خواهند زیر پایم تکل بزنند!«
مائوریسیو پوچتینو سرمربی آمریکا نیز به شدت از 
فریمن تمجید کرد: »پیشرفت بسیار زیادی داشته. 
او پتانسیل دارد که یکی از بهترین بازیکنان این 
پست در جهان باشد. او فردی فروتن است، پروفایل 
فوق العاده ای دارد. می خواهد یاد بگیرد. همیشه 
گوش می دهد... شما واقعاً از بودن با او لذت 

می برید.«
 

پوچتینو؛ از وعده تا عمل در مسیر قهرمانی
مائوریسیو پوچتینو در کنفرانس مطبوعاتی معارفه 
خود به عنوان سرمربی آمریکا، هدفی بلندپروازانه 
را اعام کرده بود؛ بردن جام جهانی با آمریکا. حالا 
پس از دو پیروزی متوالی و صعود زودهنگام به مرحله 
حذفی، این وعده رنگ واقعیت به خود گرفته است.
پوچتینو پس از بازی روز جمعه گفت: »ما با اعتماد 
به نفس زیادی بازی می کنیم. می دانیم که می توانیم 
با هر تیمی رقابت کنیم. اما هنوز کارهای زیادی برای 

انجام دادن داریم و باید متمرکز بمانیم.«
 

تکرار تاریخ ۱۹۳۰ و ۲۰۰۲؟
بهترین نتیجه آمریکا در جام جهانی مردان، مقام 
سوم در اولین دوره مسابقات در سال ۱۹۳۰ بود. 
بهترین نتیجه آنها در دوران مدرن، راهیابی به 
یک چهارم نهایی در سال ۲۰۰۲ بود که با شکست 

برابر آلمان به پایان رسید.
حالا این تیم با ترکیبی از جوانان بااستعداد 
)مانند فریمن( و بازیکنان با تجربه، به 
دنبال فراتر رفتن از این دستاوردهاست. 
دو برد در دو بازی، کلین شیت در هر 
دو دیدار، و صعود زودهنگام 
به مرحله حذفی، همگی 
نوید یک تورنمنت تاریخی 
برای فوتبال آمریکا را 

می دهند.
 

رویایی که با زلاتان 
شروع شد

ن  تا لا ز یت  حما
ابراهیموویچ از آمریکا، 
اگرچه غافلگیرکننده 
بود اما بازیکنان این 
تیم به خوبی می دانند 
که برای قهرمانی در جام 
جهانی، به چیزی فراتر 
یک اسطوره  از حمایت 
نیاز دارند. آنها به باور، 
اعتمادبه نفس و عملکرد در 
زمین نیاز دارند و تاکنون هر سه 

را به نمایش گذاشته اند.
 حالا باید دید آیا آمریکا می تواند 
به قول زلاتان عمل کند و برای 
اولین بار در تاریخ خود، فاتح 
جام جهانی شود یا خیر. مسیر 
پیش رو سخت است، اما با 
این روحیه و این ستاره های 
جوان، رؤیایی که زمانی دور از 
دسترس به نظر می رسید، 
حالا به واقعیتی نزدیک 

تبدیل شده است.
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روی خط جام جهانی

محمد محبی:
باید با تمرکز بازی کنیم

محمد محبی در گفت وگو با رسانه فیفا در رابطه با 
دیدار تیم ملی فوتبال ایران مقابل بلژیک گفت: 
باید با تمرکز بازی کنیم چون این دیدار مهم ترین 

بازی ما در مرحله گروهی است.
او ادامه داد: اگر خدا کمک کند و بتوانیم در این 
بازی پیروز شویم شانس بالایی برای صعود به دور 
حذفی خواهیم داشت. ما بازیکنان هرچه به زمان 

بازی نزدیک تر می شویم هیجان بیشتری داریم.
لازم به ذکر است که تیم های ملی ایران و بلژیک 
شامگاه یکشنبه ۳۱ خرداد و از ساعت ۲۲:۳۰ در 
ورزشگاه سوفای شهر لس آنجلس آمریکا رودرروی 
 G هم قرار می گیرند. در جدول رده بندی گروه
ایران در رده دوم و بلژیک در جایگاه سوم قرار دارند.

ستاره تیم ملی بلژیک:
  پروازهای بیشتر 

شاید ایران را باانگیزه تر کند
تیبو کورتوا دروازه بان بلژیک در آستانه دیدار 
تیمش مقابل ایران گفت: هیچ وقت نمی توان از 
قبل پیش بینی کرد که یک مسابقه چگونه پیش 
خواهد رفت. گاهی تصور می کنید قرار است در 
طول بازی مهارهای زیادی داشته باشید اما شرایط 
کاماً متفاوت رقم می خورد. ایران تیمی است که 
مقابل نیوزیلند عملکرد خوبی داشت. این تیم 
شوت های زیادی به سمت دروازه می زند، توانایی 
گلزنی بالایی دارد و روی ارسال از جناحین و توپ های 
ارسالی بسیار خطرناک است اما ما برای هر شرایطی 
آماده هستیم. ما همراه با مربیان دروازه بان ها 
عملکرد و ویژگی های تمام بازیکنان ایران را به دقت 
بررسی کرده ایم تا شناخت کاملی از نقاط قوت آنها 

باشیم. داشته 
کورتوا گفت: تاش کرده ام خودم را به بهترین 
شکل ممکن آماده کنم تا بتوانم در این مسابقه 
بیشترین کمک را به تیمم داشته باشم. فکر 
می کنم مشکل اصلی برای ایران بیشتر قبل از 
مسابقه باشد تا بعد از آن. بعد از بازی، تیم ها 
معمولاً زمان کافی تا دیدار بعدی دارند و اگر 
مجبور شوند سریع سفر کنند، این موضوع در 

فوتبال باشگاهی هم اتفاق می افتد.
وی ادامه داد: به نظر من این مسأله مشکل بزرگی 
نیست اما قطعاً برای ایران آسان نخواهد بود که 
همواره پیش از مسابقات سفرهای متعدد داشته 
باشد. نمی دانم پروازهای آنها چقدر طولانی است، 
اما بدون شک چنین محدودیت هایی و احتمالاً 
عدم حضور برخی اعضای کادر فنی همراه تیم، 
می تواند شرایط را برایشان دشوار کند. با این 
حال، این موضوع ممکن است برای آنها انگیزه 
بیشتری ایجاد کند تا فراتر از توان خود ظاهر 
شوند، بنابراین نباید تیم ملی ایران را دست کم 
گرفت. آنها تیمی قدرتمند هستند؛ یک بلوک 
منسجم با کیفیت های مشخص که باید بتوانیم 
آن را تحت فشار قرار دهیم، بدون اینکه خودمان 

دچار اشتباه شویم.
 

گراهام آرنولد:
زدن گل اول یعنی مرگ

سرمربی استرالیایی عراق درباره شرایط روحی 
تیمش گفت: »وظیفه من این است که بازیکنان 
را مثبت نگه دارم و اجازه ندهم نتیجه بازی با نروژ 
روی مسابقه با فرانسه تأثیر بگذارد. امیدوارم همه 
نیز همین نگاه را داشته باشند. صعود به جام 
جهانی پس از ۴۰ سال اتفاقی استثنایی بود و به 
مردم عراق فرصت داد تا تیم ملی خود را در این 
رقابت ها ببینند. بازیکنان نمایش خوبی داشتند و 

از اتفاقات نیمه دوم ناراحت هستند.«
آرنولد سپس با اشاره به تجربه خود از تقابل با 
فرانسه در جام جهانی ۲۰۲۲ که هدایت استرالیا را 
بر عهده داشت، گفت: »بزرگ ترین درسی که از 
بازی با فرانسه گرفتم این بود که اگر اول گل بزنید، 

شما را می کشند!«
او این جمله را با خنده بیان کرد و سپس گفت: 
»باید ذهنیت مثبتی داشته باشیم. هواداران ما یار 
دوازدهم تیم هستند و باید همچنان به ما ایمان 
داشته باشند و از ما حمایت کنند. ما هنوز در 
مرحله گروهی هستیم و به شانس خود در دو بازی 

آینده باور داریم.«
 

فیفا اجازه می دهد؟
تهیه بلیت برای مرلین

به دیدار سوم مکزیک در  با نزدیک شدن 
مرحله گروهی مقابل جمهوری چک در ورزشگاه 
مکزیکوسیتی، گمانه زنی ها درباره حضور مرلین، 
اردک محبوب آزتک ها در سکوها بالا گرفته است. 
گفته می شود صاحبان این اردک برای تماشای 
مسابقه بلیت تهیه کرده اند و همین موضوع باعث 
شده هواداران منتظر باشند تا ببینند آیا مرلین 
هم همراه آنها وارد ورزشگاه خواهد شد یا نه. اما 
در کنار جذابیت این داستان، یک مانع جدی 
وجود دارد: قوانین فیفا. طبق مقررات مربوط به 
امنیت ورزشگاه ها و حمایت از هواداران، ورود هر 
نوع حیوان به ورزشگاه ممنوع است و تنها حیوانات 
کمک رسان رسمی، مانند سگ های راهنما، از این 

قانون مستثنی هستند.
با این حال، احتمال حضور مرلین کاماً منتفی 
نیست. در برخی شرایط، برگزارکنندگان مسابقه 
می توانند مجوز ویژه صادر کنند و همین روزنه 
باعث شده پرونده ورود این اردک به ورزشگاه 

همچنان باز بماند.

از آرژانتین تا بلژیک با یک نسخه قدیمی

دوباره سخت جان می شویم

جلالی: می توان از بازی مصری ها الگو برداری کرد

بازی بلژیک شبیه اسپانیا است
پنج فرمان موفقیت مقابل قدرتمندترین تیم گروه

بلژیک هیولا نیست

بررسی ترکیب احتمالی بلژیک مقابل ایران

منتخب لیگ برتر و سری آ  به علاوه گلر رئال

تیم ملی فوتبال ایران باید امشب از یک اعتبار 
چندساله دفاع کند. موقعیتی که به آسانی 

به دست نیامده و حاصل سال ها حضور 
در مسابقات بزرگ و تجربه اندوزی 

در مواجهه با قدرت های فوتبال 
جهان است.

به یاد دکترین کارلوس کی روش 
که مقابل  تیمی  می افتیم. 

آرژانتین مقاومت کرد، برابر 
نیجریه ساختار خود را حفظ 
کرد، در مصاف با اسپانیا تا 

آخرین لحظه ایستاد، برابر 
پرتغال و مراکش شخصیت دفاعی خود 
را به نمایش گذاشت، ولز را مأیوس کرد 
و در بسیاری از مسابقات بزرگ نشان 
داد که می تواند رقیبی دشوار برای 

تیم های بزرگ دنیا باشد.
البته شکست های تلخی هم وجود 
داشت؛ از جمله بازی با انگلیس که 
یکی از سنگین ترین شب های فوتبال 

ایران را رقم زد )حال وهوای شب قبل 
از آن بازی البته عادی نبود(. آن مسابقه 

نیز یک استثنا بود و نه یک قاعده برای 
ارزیابی.

نسل  ین  ا که  ست  ا ین  ا حقیقت 
از بازیکنان، دفاع کردن در سطح بالا 
از همین  را آموخته اند. بخش مهمی 
بازیکنان، دست کم هشت سال با همین 
تفکر در میدان حاضر بوده اند و به خوبی 
می دانند چگونه باید برابر تیم های بزرگ 
رفتار کرد. فوتبال ایران در این سال ها 

یک هویت مشخص ساخته است؛ تیمی 
که به آسانی فرو نمی ریزد و نظم دفاعی را 

مهم ترین سرمایه خود می داند.
امشب نیز همه چیز از همین نقطه آغاز 
می شود؛ از گل نخوردن. شاید در سال های 
اخیر هرگز تا این اندازه ظرفیت هجومی در 

اختیار تیم ملی نبوده است. شاید این تیم 
بتواند یکی از بهترین آمارهای گلزنی فوتبال 
ایران در جام جهانی را ثبت کند. ستاره های 
هجومی متعددی در اختیار کادرفنی قرار دارند 
و پیش بینی می شود خط حمله ایران چهره 
متفاوتی نسبت به ادوار گذشته داشته باشد. 
اما هیچ کدام از این ویژگی ها نباید اصل 

ماجرا را تحت الشعاع قرار دهد.
تیم ملی مقابل بلژیک ابتدا باید 
یک تیم سختگیر باشد. تیمی که 
منفذهای خود را ببندد. تیمی 
که فاصله خطوط را به حداقل 
برساند. تیمی که در لایه های 
دفاعی خود منظم، دقیق و 
حتی بی اشتباه عمل کند.
بله، می شود بی اشتباه بود. 
فوتبال حرفه ای امروز بر پایه 
کاهش ضریب خطا بنا شده است. شجاع 
خلیل زاده، علی نعمتی، میاد محمدی، رامین 
رضاییان و مهم تر از همه هافبک های دفاعی 
تیم ملی، امشب مسئولیت بزرگی برعهده 
دارند. آنها باید بار دیگر همان شخصیت دفاعی 
فوتبال ایران را به نمایش بگذارند؛ شخصیتی که 
سال ها برای ساختنش زمان صرف شده است.

در این میان نقش علیرضا بیرانوند نیز بسیار 
پررنگ خواهد بود. دروازه بانی که با فوتبال 
بلژیک آشنایی دارد و تجربه بازی در سطح بالا 
را با خود به زمین می آورد. بیرانوند باید امشب 
سراپا هوشیاری باشد و مدام با مدافعان تیم ملی 

صحبت کند، فریاد بزند و هرگز نترسد.
امشب به وقت ایران و ظهر به وقت لس آنجلس، 
فوتبال ایران باید متفاوت ظاهر شود. فقط یک بازی 
عادی را پیش رو نداریم. این یک آزمون شخصیتی 
است. آزمونی برای تیمی که سال ها برای ساختن 

اعتبار خود تاش کرده است.
اعتبار فوتبال ایران در بازی های بزرگ با به ثمر 
رساندن گل های زیاد به دست نیامده است. با نظم، 
مقاومت، انضباط و سختگیری های به خصوص 
دفاعی ساخته شده است. امشب زمان آن 
رسیده که این سرمایه بار دیگر به نمایش 

گذاشته شود.

فوتبال  کارشناس  جلالی،  مجید 
کشورمان با اشاره به تساوی ایران 
است  مدعی  حالا  نیوزیلند  برابر 
بازی سخت  دو  از  عبور  برای  که 
پیش رو و به خصوص بازی امشب 
مقابل بلژیک می توان از شکل بازی 
مهار  در  موفقیت شان  و  مصری ها 
ستاره های بلژیکی الگو برداری کرد. 
جلالی انتظار دارد که در این بازی 
اشتباهات فردی بازیکنان کاهش یابد 
و مدافعان تیم ملی هم به راحتی در 
مصاف با مهاجمان نامی حریف دریبل 
نخورند. او شکل بازی تیم بلژیک را به 

اسپانیایی ها نزدیک می بیند.
 

بازی با نیوزیلند را به راحتی از دست 
دادیم.

با تساوی در بازی اول شانس صعودمان 
کم شد. برای صعود باید با ترکیب 
بهتری به زمین می رفتیم. در نیمه 
دوم تغییراتی را انجام دادیم ولی کار 
سخت شده بود. ما برای برنده شدن 
اول نباید گل می خوردیم. آنها در اولین 
حمله دروازه ما را باز کردند و وقتی از 
حریف عقب می افتادیم کار ما سخت 
می شد. وقتی توپ را در اختیار داشتیم 
تیم خطرناکی بودیم اما وقتی توپ 
در اختیار ما نبود تیم آسیب پذیری 
نشان می دادیم. باید از بازیکنان خاق 
و تکنیکی بیشتر استفاده می شد. 
اما هرچه بود آن بازی و دو امتیاز 

حساسش از دست رفت.

و امشب با بلژیک بازی داریم.
آن تساوی شرایط را برایمان سخت 
کرد و حالا باید بلژیک را شکست 
دهیم. معمولاً در 90درصد دوره هایی 
که در جام جهانی حضور داشتیم 
بازی اول ما ضعیف ترین و دیدار سوم 
ما بهترین بازی بوده است. بلژیک در 
تمام خطوط با حساب و کتاب بازی 
می کند. آنها در خط حمله بازیکنی 
دارند که کمتر تیمی مثل آن را دارد. 
در بازی بلژیک باید با مهاجمی مواجه 
شوی به اسم دوکو. مقابل او به دفاعی 
نیاز  داری که در یک به یک دریبل 
نخورد، نه دفاعی که در یک به یک 
بتواند دریبل بزند. 85درصد به قابلیت 
دریبل نخوردن نیاز داری. باید ببینید در 
آن بخش چه کسی بهتر است. در بازی 
امروز باید مدل دفاع کردن ما عوض 
شود. مثل مصری ها که این بازیکن 

توسط آنها مهار شد.
 می شود توضیح بیشتری ارائه کنید؟

مصری ها برای مهار تیم بلژیک، بویژه 
برای مهار جرمی دوکو، اقداماتی 
انجام  دادند که می تواند الگوی خوبی 
باشد. بلژیک زمانی دچار مشکل شد 
که جرمی دوکو به طور کامل مهار 
شد. حتی گلی هم که بلژیک به ثمر 
رساند، حاصل یک لحظه غافلگیری 
تیم مصر بود و در غیر این صورت مصر 
می توانست برتری خود را حفظ کند. 
روشی که مصر به کار گرفت باید به طور 
دقیق آنالیز و جزئیات آن استخراج 
شود، زیرا می تواند الگوی مناسبی برای 

مهار این مهاجم باشد.
شکل فوتبال شان به کدام کشور 

نزدیک یا شبیه است؟
مدل بازی این تیم نزدیک به اسپانیا 
است. شما اگر بررسی کنید به این 
نتیجه می رسید که روش تمرینی اسپانیا 

به کشورهای دیگر هم سرایت کرده و 
بلژیکی ها هم از آنها اقتباس کرده اند. 
به همین دلیل بازیکنان زیادی را به 
سراسر دنیا ترانسفر می کنند. باید برای 

این بازی استراتژی داشت.
آقای جلالی مدل بازی با استراتژی 

بازی چه تفاوتی هایی دارد؟
مدل بازی یعنی اینکه تیم شما چه 
سبکی بازی می کند یا مثاً دفاع تان 
را کجا نگه می دارید یا مثاً به شیوه 
دفاع- ضدحمله بازی می کنید. اما 
استراتژی یعنی اینکه شما برای هر 15 
دقیقه چه برنامه ای دارید یا اینکه برای 
کدام دقایق بازی چه تعویض هایی 

انجام می دهید.
چه راهکاری را برای این دو بازی 

حساس پایانی پیشنهاد می کنید؟
همان طور که گفتم بسیار مهم است 
که تدابیری اتخاذ کنیم که در درجه اول 
در این بازی ها گل دریافت نکنیم. حتی 
در دیدار مقابل نیوزیلند هم باید چنین 
رویکردی را در پیش می گرفتیم. وقتی 
گل نخوریم، شرایط متفاوت خواهد 
شد. برای رسیدن به این هدف، مجبور 
خواهیم بود در ترکیبی که مقابل 
نیوزیلند به میدان رفت، تغییراتی ایجاد 
کنیم و ممکن است دو یا سه تغییر در 

ترکیب تیم داشته باشیم.

بلژیک و ایران پس از دو تساوی متفاوت، آماده بازی در 
هستند. لس آنجلس 

بلژیک در بازی ای که مقابل مصر ابتدا از حریف 
عقب بود، نسبتاً کند ظاهر شد و تنها پس از 
اینکه روملو لوکاکو، گلزن رکورددارش به زمین 
آمد و بازی را به تساوی کشاند، انگیزه گرفت.
 در همین حال، ایران در یک بازی فوق العاده 

و نفسگیر مقابل نیوزیلند قرار گرفت و 
رامین رضاییان، مدافع راست تیم 

نقش مهمی در بازی ایفا کرد. 
نکته مهم اینکه مسائل خارج از 
زمین همچنان بر گفت و گوها در 
مورد ایران غالب است اما یوزها 
در زمین نشان داده اند که یک 
واحد تهاجمی هیجان انگیز به 

شمار می آیند که قادر به ارائه 
فوتبالی با کیفیت بالا هستند. 
آنها می خواهند این کار را دوباره 
مقابل تیم سرشناس  بلژیک 

انجام دهند.
چارلز  بلژیک  ملی  تیم  در 
دکتائره یک فوتبالیست خوب 
و یک بازیکن آینده دار در خط 
حمله است اما به عنوان یک 
مهاجم هدف، جلوتر از کوین 

دی بروینه، جرمی دوکو و لئاندرو 
تروسارد... در مقابل تیمی که عقب 

می نشیند، در هوا فیزیکی است و به 
خوبی سازماندهی شده، به اندازه 
کافی مؤثر نیست. همه این ویژگی ها 
دقیقاً همان چیزی است که خط 

دفاعی ایران از آن برخوردار است. در 
مسابقه قبلی کریس وود با یک بازی 
دفاعی فیزیکی جدی، این خط دفاع 
را آشفته کرد. با توجه به اینکه به نظر 
می رسد روملو لوکاکو فقط می تواند از 

روی نیمکت یک گزینه تأثیرگذار باشد 
- که پس از مصدومیت های فصل قبلش 

قابل درک است - این به رودی گارسیا 
بستگی دارد که جایگزینی پیدا کند 

تا به بلژیک در خط حمله تیزبینی 
بیشتری بدهد.

بلژیک به دنبال فراموش کردن خاطره جام جهانی ۲۰۲۲ 
قطر است؛ جامی که در آن به عنوان یکی از مدعیان 
قهرمانی مطرح بود، اما در مرحله گروهی حذف 
شدند. انتظار می رود آنها در مقابل ایران، به 
رهبری هافبک باتجربه کوین دی بروینه، وینگر 
هیجان انگیز جرمی دوکو و دروازه بان بلندقامت 
تیبو کورتوا، رویکرد تهاجمی تری در پیش 

. ند بگیر
روملو لوکاکو در حال حاضر به عنوان 
ح  انتخاب اول مهاجم نوک مطر
نیست و چارلز دی کتالائره در مقابل 
مصر خط حمله را رهبری  کرد، 
اگرچه این مهاجم ناپولی بعد 
از گذشت یک ساعت از بازی 
خارج شد، زیرا گارسیا سعی 
داشت هر سه امتیاز را از آن خود 
کند. دی کتالائره اوایل این هفته 
)حدود پنج روز قبل( تمرین 
تیمی را از دست داد و با بانداژ 
دیده شد اما انتظار می رود برای 
بازی مقابل ایران در دسترس 

. شد با
تیبو کورتوا یکی از ستاره های 
هم  هنوز  که  است  قدیمی 
باکیفیت است و توماس مونیه 
هم مدافع راست خواهد بود. 
ناتان انگوی و برندون مچله مدافعان 
میانی هستند. تیموتی کاستانیه نیز 
می تواند جایگاه خود را در دفاع چپ 
حفظ کند، اگرچه ماکسیم دی کوپر از 
برایتون نیز می تواند به ترکیب اصلی 
اضافه شود. از سوی دیگر آمادو اونانا 
و یوری تیلمانس به خط میانی بلژیک 
حال و هوای لیگ برتر می دهند، در 
حالی که لئاندرو تروسارد در بازی مقابل 
مصر از سمت راست وارد زمین شد تا 
خود را به ترکیب اصلی برساند. انتظار 
می رود این اتفاق یک بار دیگر رخ دهد.

ترکیب احتمالی بلژیک )4-2-3-1(: 
کورتوا، مونیر، انگوی، مچله، دی 
کوپیر، اونانا، تیلمنس، تروسارد، 

دی بروینه، دوکو، دی کتالائره

در  دوستان  از  یکی  وز  امر  
تیم ملی  تحریریه می گفت 
همیشه مقابل تیم های قوی تر 
بازی می کند. حرفش  بهتر 
همینجا قطع شد اما می شود 
با  بازی  مثال هایی زد. مثاً 
آرژانتین 2014 یا جدال مقابل 
اسپانیا 2018. هر دو تیم مدعی 
قهرمانی آن تورنمنت ها بودند 
که اولی در فینال به آلمان 
باخت و قهرمان نشد اما دومی 
همه پیش بینی ها را خراب کرد 
و با باخت به روسیه میزبان در 
ضربات پنالتی به مراحل بالا 
نرسید. تیم ملی در تورنمنت 
2018 مقابل پرتغال هم نمایش 
باکیفیتی ارائه داد و شاید از این 
سه بازی مقابل تیم های رنک 
اول دنیا بتوان به عنوان بهترین 
نمایش های تیم ایران در ادوار 

جام جهانی یاد کرد.
نس  ش شا خو ید  شا لا  حا
باشیم که قدرتمندترین حریف 
همگروهی مان یا تیمی که در 
سید یک گروه قرار دارد نه شبیه 
اسپانیای 2018 است نه آرژانتین 
2014. این بلژیک حتماً از آلمان 
چیز   2 0 0 6 یک  مکز و   1 9 9 8
بیشتری ندارد. این تیم بلژیک 
از آن تیم رؤیایی 2014 و 2018 
فاصله زیادی گرفته و حتی شبیه 
تیم 2022  هم نیست. تیم رودی 
گارسیا خوش شانس بود که در 
بازی نخست به مصر نباخت و 
نمایشی ناامیدکننده ارائه کرد و 

حالا می توان با صراحت گفت، 
بلژیک هیولایی که تا همین 
امروز برخی سعی در بزرگنمایی 
توانایی هایش داشتند نیست. 
در واقع تیم ملی می تواند از 
این بازی بزرگ دست پر بیرون 
بیاید به شرط اینکه چند اصل را 
کامل و بدون نقص رعایت کند.

1( تمرکز صددرصدی: مسائل 
غیرفوتبالی و موارد تحمیلی 
بر تیم ملی و مشکات ایجاد 
شده ذهن تیم را درگیر کرد و 
همچنان مواردی وجود دارد که 
می تواند دست وپا گیر باشد اما 
برای موفقیت در این مسابقه 
بزرگ تمرکز صددرصدی داشت 
و به چیزی غیر از فوتبال فکر 
نکرد. هدف کاماً مشخص 
است و هر چیزی که قرار باشد 
تیم ملی را از آن دور کند نباید 
بولد شود و موفقیت تنها در 
صورتی به دست خواهد آمد که 
همه اعضای تیم روی هدف خود 

باشند. کاماً متمرکز 
2( ترکیب و سیستم درست: با در 
نظر گرفتن مشکات بازی قبل 
اتخاذ  بلژیک،  توانمندی های  و 
سب تر  منا کیب  تر و  سیستم 
می تواند تیم ایران را به آنچه 
می خواهد امیدوار کند. سیستم و 
ترکیبی که نه صرفاً تدافعی باشد 

نه ریسکی و پرخطر.
3( بدون ترس بازی کنید: تنه به 
تنه شدن با ستاره های گرانقیمت 
بلژیک که بیشترشان در لیگ برتر 
انگلیس و سری آ جزو بهترین ها 
هستند در وهله نخست می تواند 
ترسناک باشد اما تیم ملی آن قدر 
بازیکن باتجربه دارد که انتظار یک 

نمایش بی پروا را از بازیکنان داشته 
باشیم. موفقیت در جام جهانی و 
انگیزه های شخصی در این آوردگاه 
بزرگ آن قدر انگیزه و اشتیاق ایجاد 
خواهد کرد که منتظر دیدن همان 
بازیکنان نیوزیلند اما منقلب شده 

در زمین باشیم.
 : ع ممنو ی  فرد ت  ها شتبا ا  )4
بزرگ  فوتبالیست  بزرگ  بازی 
می خواهد. تمام 26بازیکن تیم 
ملی جزو بهترین های فوتبال 
ایران به حساب می آیند و حتی 
اگر برخی شان فرم خوبی نداشته 
باشند نمی توان بر قابلیت های 
فنی شان چشم پوشید. با وجود 
این هر بازیکنی که در این مسابقه 
به میدان می رود باید بهترین ورژن 
خود را به زمین برده و هیچ کس 
حق اشتباه ندارد. اشتباه فردی 
مقابل بازیکنان گرانقیمت بلژیک 
حکم خودکشی خواهد داشت 
و قرار نیست اینجا جام برای ما 

تمام نشود.
5( پلن های متفاوت برای 
شرایط متفاوت: با وجود تمام 
برنامه ریزی ها، اتخاذ استراتژی 
و تدابیر لازم، توپ می تواند به 
هیچ کس  که  بچرخد  شکلی 
پیش بینی اش نکرده اما کادرفنی 
تیم ملی باید برای هر شرایطی 
پلن های متفاوت داشته باشد. در 
واقع همان قدر که بازیکنان باید 
در مصاف با ستاره های بلژیک، 
فوق العاده بی اشتباه و بااعتماد 
به نفس بازی و از تجربه خود به 
نحو احسن استفاده کنند مربیان 
هم باید در سخت ترین شرایط 
بهترین تصمیمات را بگیرند و برای 

هر موقعیتی آماده باشند.
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تیم ملی ترکیه با شکست  ۱ - ۰  مقابل پاراگوئه 
در دومین دیدار گروه D جام جهانی ۲۰۲۶، از دور 
رقابت ها کنار رفت. تک گل مسابقه توسط گالارزا در 
دقیقه دوم به ثمر رسید و علیرغم تاش ترکیه برای 
جبران، آنها نتوانستند به گل تساوی دست یابند.
آردا گولر، ستاره رئال مادرید، پس از بازی با ناراحتی 
گفت: »حرف خاصی برای گفتن ندارم. بسیار ناراحت 

و شرمنده ایم. از تمام مردم کشورمان عذرخواهی 
می کنم. تاش خواهیم کرد در تورنمنت های آینده 
این ناامیدی را جبران کنیم. من شخصاً هر کاری از 
دستم بربیاید انجام می دهم تا مردم این نتیجه را 

کنند.« فراموش 
گولر تأکید کرد شکست ارتباطی با مشکات داخلی 
تیم نداشته است: »هیچ مشکلی از نظر اتحاد، 

دوستی یا روحیه در تیم وجود ندارد. نتوانستیم 
آنچه را می خواستیم در زمین اجرا کنیم.« او افزود: 
»بازیکنان زیادی در تیم ما در باشگاه های بزرگ 
فوتبال جهان بازی می کنند و به همین دلیل پذیرش 
این نتیجه برای ما سخت تر است.« ترکیه با این 
شکست در رده سوم گروه قرار گرفت و از صعود به 

بازماند. حذفی  مرحله 

۹ ستاره درخشان جام جهانی

ویترین فروش!

 
  ایوب بوعدی )مراکش(  

 18سال
  باشگاه: لیل 

بوعدی در تقابل با کیفیت بالای مراکش و 
برزیل، عملکرد برجسته ای داشت و بلوغ و 
مهارت فنی فوق العاده ای را در قلب خط 
میانی نشان داد. به راحتی می توان فهمید 
که چرا بسیاری از باشگاه های بزرگ اروپا 
این بازیکن ۱۸ ساله را که برای لیل در لیگ 
برتر فرانسه یک بازیکن کلیدی است، دنبال 
می کنند. بوعدی ممکن است خیلی زود به 

یک باشگاه بزرگ بپیوندد.

 
  الیجا جاست )نیوزیلند( 

 26سال
 باشگاه: مادرول 

تساوی  در  ساله،   ۲۶ وینگر  جاست، 
۲-۲ نیوزیلند مقابل ایران در گروه G دو 
گل به ثمر رساند. عملکرد درخشان او 
نشان دهنده ادامه فرم عالی بود که در 
فصل گذشته در لیگ برتر اسکاتلند برای 
مادرول به نمایش گذاشت. در اولین 
فصل حضورش در اسکاتلند، جاست یکی از 
بهترین مهاجمان لیگ و یکی از چهار نامزد 
برای جایزه بهترین بازیکن سال پی اف ای 

اسکاتلند بود.

 
  یان دیوماند )ساحل عاج(  

 19سال
 باشگاه: آر بی لایپزیش 

دیوماند شاید یکی از نام هایی باشد که 

قبل از جام جهانی نیز به گوش شما 
خورده باشد، اما بسیاری از هواداران در 
بریتانیا او را قبل از این مسابقات در حال 

بازی ندیده اند. 
این وینگر ۱۹ ساله آربی لایپزیش یکی 
جوان  بازیکنان  هیجان انگیزترین  از 
جهان است و عملکرد او مقابل اکوادور، 
زمانی که بارها پیرو هینکاپیه، مدافع 
آرسنال را نابود کرد، به طرز شگفت آوری 
خوب بود. دیوماند در ماه های اخیر 
شده  لینک  لیورپول  به  شدت   به 

است.

 
  نستوری ایرانکوندا )استرالیا(  

 20سال
 باشگاه: واتفورد 

چهار گل در ۳۵ بازی چمپیونشیپ برای 
واتفورد در فصل گذشته نشان نمی داد 
که ایرانکوندا قرار است جام جهانی را 
در هم بکوبد اما نمایش عالی او مقابل 
ترکیه یادآور سرعت قابل توجه و استعداد 
چشمگیر او بود. ایرانکوندا که در تانزانیا 
به دنیا آمده بود، در سن ۱۷ سالگی 
توسط بایرن مونیخ جذب شد و قبل از 
پیوستن به واتفورد در تابستان گذشته، 

برای این باشگاه بازی می کرد.

 
  ناتانیل براون )آلمان( 

 23سال
 باشگاه: آینتراخت فرانکفورت 

مقابل  آلمان   ۱ -۷ پیروزی  در  براون 
کوراسائو در گروه E، یک گل و یک پاس 
گل از پست دفاع چپ به ثبت رساند. 
براون در ماه اکتبر اولین بازی ملی خود 
را انجام داد، اما به نظر می رسد برای 
بالاترین سطح آماده است، در حالی 
که گزارش های قوی در آلمان حاکی از 
آن است که او تابستان امسال به بایرن 

مونیخ خواهد پیوست.

آرائوخو،‌گلزن‌
اروگوئه‌در‌
تساوی‌‌۱-۱

مقابل‌عربستان‌
سعودی،‌
یک‌بازیکن‌
بااستعداد‌و‌
پرانرژی‌است‌
که‌می‌تواند‌
در‌جناح‌چپ‌
‌را‌بر‌عهده‌ امور
بگیرد.‌او‌در‌دو‌
فصل‌گذشته‌

برای‌اسپورتینگ‌
درخشیده‌و‌با‌
انتقالی‌به‌لیگ‌
‌تابستان‌ برتر‌در
امسال‌مرتبط‌
بوده‌است

کریستیانو‌رونالدو‌با‌انتشار‌یک‌
پیام‌قوی،‌حمایت‌خود‌را‌از‌ژوآو‌
نوس،‌هافبک‌جوان‌تیم‌ملی‌
پرتغال،‌اعلام‌کرد.‌نوس‌به‌دلیل‌
اظهارات‌اخیرش‌هدف‌هزاران‌
پیام‌توهین‌آمیز‌در‌شبکه‌های‌
اجتماعی‌قرار‌گرفته‌بود.‌پیش‌
از‌جلسه‌تمرینی‌پرتغال،‌رونالدو‌
به‌سمت‌رسانه‌ها‌اشاره‌کرد‌و‌
گفت:‌»به‌صحبت‌کردن‌ادامه‌
دهید.«‌در‌طول‌تمرین،‌او‌در‌
حال‌گپ‌و‌گفت‌و‌خندیدن‌
عادی‌با‌نوس‌دیده‌شد‌و‌پس‌
از‌جلسه،‌عکسی‌از‌نوس‌با‌
کپشن‌»همیشه‌متحد«‌منتشر‌
کرد.‌رونالدو‌با‌این‌حرکت‌
نشان‌داد‌که‌قصد‌ندارد‌اجازه‌
دهد‌فضای‌رسانه‌ای‌به‌اتحاد‌

تیم‌لطمه‌بزند.

2
جام‌جهانی‌‌۲۰۲۶شاهد‌اجرای‌تاریخی‌
یک‌قانون‌جنجالی‌بود‌که‌ریشه‌در‌لیگ‌
قهرمانان‌اروپا‌دارد.‌میگل‌آلمیرون،‌
وینگر‌تیم‌ملی‌پاراگوئه،‌در‌جریان‌دیدار‌
تیمش‌مقابل‌ترکیه،‌هنگام‌صحبت‌با‌
بازیکن‌حریف،‌دستش‌را‌جلوی‌دهان‌
خود‌گرفت‌تا‌حرف‌هایش‌شنیده‌نشود.‌
داور‌مسابقه‌بلافاصله‌با‌استناد‌به‌»قانون‌
وینیسیوس«،‌کارت‌قرمز‌مستقیم‌را‌به‌
آلمیرون‌نشان‌داد.‌این‌قانون‌از‌زمانی‌
‌لیگ‌قهرمانان‌اروپا‌ وضع‌شد‌که‌در
جیانلوکا‌پریستیانی،‌بازیکن‌آرژآنتینی،‌
هنگام‌گفتن‌چیزی‌به‌وینیسیوس‌
جونیور،‌دهان‌خود‌را‌پوشاند‌و‌هرگز‌
مشخص‌نشد‌که‌چه‌گفته‌است.‌فیفا‌پس‌
از‌آن،‌قانونی‌وضع‌کرد‌که‌بر‌اساس‌آن،‌هر‌
بازیکنی‌که‌هنگام‌صحبت‌با‌حریف‌دهان‌
خود‌را‌بپوشاند،‌بدون‌توجه‌به‌محتوای‌

گفته‌هایش،‌مستحق‌اخراج‌است.

1
‌هری‌مگوایر،‌مدافع‌‌۳۳ساله‌
منچستریونایتد،‌پس‌از‌شوک‌
ناشی‌از‌خط‌خوردن‌از‌فهرست‌
نهایی‌انگلستان‌برای‌جام‌جهانی‌
۲۰۲۶،‌با‌حضور‌در‌نیویورک‌روحیه‌
بالای‌خود‌را‌به‌نمایش‌گذاشت.‌
او‌که‌در‌یک‌تماس‌فیس‌تایم‌
ناخوشایند‌با‌توماس‌توخل‌از‌
این‌تصمیم‌مطلع‌شده‌بود،‌به‌
آمریکا‌سفر‌کرد‌و‌در‌مرکز‌راکفلر‌
به‌کودکان‌برچسب‌پانینی‌هدیه‌
داد،‌کودکان‌مشتاق‌با‌دیدن‌
کاپیتان‌سابق‌منچستریونایتد‌
ون‌ یک‌ ‌ از را‌ برچسب‌ها‌ که‌
پانینی‌در‌مرکز‌راکفلر‌شهر‌پخش‌
می‌کرد،‌هیجان‌زده‌شدند.‌مگوایر‌
همچنین‌با‌حضور‌در‌یک‌کافه‌با‌
هواداران‌یونایتد‌دیدار‌کرد‌و‌به‌

گفت‌و‌گو‌پرداخت.

3

عکس نوشت

 اتفاق عجیب 
در سیاتل

 داور 
مصدوم شد

دقایق پایانی دیدار 
در  استرالیا  و  آمریکا 
با   ۲۰۲۶ جام جهانی 
صحنه ای غیرمنتظره 
همراه  شوکه کننده  و 
شد؛ فلیکس تسوایر، 
داور ۴۵ ساله آلمانی، 
ناگهان روی زمین افتاد 
بازی متوقف شد.  و 
او که در حال قضاوت 
ــازی خود در  دومین ب

این مسابقات بود، دچار گرفتگی شدید عضانی شد و 
نیاز به درمان فوری پیدا کرد.

در حالی که آمریکا با نتیجه ۲-۰ از استرالیا پیش 
بود و دقایق تلف شده در جریان بود، تسوایر پس 
از خروج توپ از زمین، سوت زد و بافاصله مشخص 
شد که او قادر به ادامه قضاوت نیست. کاتیا گارسیا، 
داور چهارم مسابقه، به سرعت وارد زمین شد و 
با یک بطری آب ترشی به سمت تسوایر دوید؛ 
نوشیدنی ای که در میان ورزشکاران برای رفع سریع 

گرفتگی عضات شناخته شده است.
فولارین بالوگان، مهاجم تیم ملی آمریکا که در دیدار 
قبلی مقابل پاراگوئه دبل کرده بود و همچنین ایدن 
اونیل از استرالیا، هر دو به کمک تسوایر شتافتند تا 
با کشش دادن به پای داور مصدوم، درد او را کاهش 
دهند. این همکاری بین المللی در میان زمین، 
صحنه ای نادر و تأثیرگذار از اتحاد در ورزش را به 

گذاشت. نمایش 
پس از چند دقیقه درمان، تسوایر توانست به کار 

خود ادامه دهد و بازی را تا پایان سوت بزند.
 

تسوایر؛ داور جنجالی که در رسوایی تبانی 
گرفتار شده بود

فلیکس تسوایر در حالی در جام جهانی ۲۰۲۶ 
قضاوت می کند که حرفه داوری او با یک لکه سیاه 
بزرگ همراه است. در سال ۲۰۰۵، او در یک رسوایی 
تبانی در فوتبال آلمان دستگیر شد. افشا شد که 
تسوایر رشوه ای به مبلغ ۳۰۰ یورو را از رابرت هویزر، 
داور دیگری که مرکز این رسوایی بود، پذیرفته بود. 
فدراسیون فوتبال آلمان او را به مدت شش ماه از 

قضاوت محروم کرد.
با این حال، تسوایر توانست به حرفه خود بازگردد 
و در طول سال های اخیر، به یکی از داوران با تجربه 
اروپا تبدیل شود. او در سال ۲۰۲۴ به عنوان داور 
در یورو آلمان حضور داشت و در فوریه ۲۰۲۵ نیز 
به عنوان داور چهارم در فینال جام باشگاه های 

جهان معرفی شد.
  

بدون تأثیر بر بازی
این توقف غیرمنتظره، تأثیری بر روند بازی نداشت 
و آمریکا با همان نتیجه ۲-۰ به کار خود پایان داد. 
میزبانان مشترک ابتدا با یک گل به خودی فاجعه بار 

از سوی کامرون بورگس در دقیقه ۱۱ پیش افتادند.
دومین گل اما جنجالی بود؛ الکس فریمن با ضربه 
سر گلزنی کرد که داور ابتدا آن را آفساید اعام کرد. 
اما بازپخش ویدیویی نشان داد که او از آخرین مدافع 
جلوتر نبوده و پس از مداخله VAR، گل تأیید شد تا 
آمریکا دومین پیروزی متوالی خود را در جام جهانی 

۲۰۲۶ جشن بگیرد.
 

صحنه ای فراتر از فوتبال
مصدومیت تسوایر، هرچند نگران کننده بود، اما 
لحظه ای از همکاری و همدلی میان بازیکنان دو تیم 
را به نمایش گذاشت که فراتر از رقابت بود. بالوگان و 
اونیل، بدون توجه به پیراهن های متفاوت، به کمک 
این داور شتافتند و ثابت کردند که فوتبال، فراتر از 
برد و باخت، انسانی ترین وجه خود را نیز حفظ کرده 
است. تسوایر پس از پایان بازی تحت نظر پزشکان 
قرار گرفت و گفته می شود مشکل جدی ندارد. اما 
این صحنه، بدون شک یکی از به یادماندنی ترین 
لحظات دور از توپ این دوره از مسابقات خواهد بود.

 
  محمود ابوندا )قطر( 

 26سال
 باشگاه: الریان 

ابوندا همراه با ووزینیا دروازه بان ۴۰ ساله 
کیپ ورد، یکی از دو دروازه بانی بود که در 
دور اول مسابقات جام جهانی ۲۰۲۶ جایزه 
رسمی بهترین بازیکن زمین را دریافت کرد. 
سن ووزینیا به این معنی است که بعید به 
نظر می رسد در تابستان امسال مورد توجه 
باشگاه های دیگر قرار گیرد، اما می تواند 
برای دروازه بان قطری که مقابل سوئیس 
درخشید، شرایط متفاوت باشد. درخشش 
ابوندا درست از یک سال قبل از شروع 
جام جهانی به چشم آمد و  اخیراً پس از 
درخشش در فصل ۲۰۲۶-۲۰۲۵ به تیم ملی 

راه یافت.  قطر 
او به وضوح شخصیتی انعطاف پذیر دارد. 
داستان از این قرار است که چند سال 
پیش، یک مصدومیت جدی در ناحیه 
کمر ابوندا را مجبور به بازنشستگی کرد. 
دومین بازی این بازیکن، شکست ۰-۶ 
مقابل کانادا، لذتبخشی کمتری داشت. 
با این حال، این واقعیت انکارناپذیر است 
که قطر تقریباً نیمی از بازی را با ۹ بازیکن 
سپری کرد و در مجموع ۳۱ شوت دریافت 

. کرد

 
  یوهان مانزامبی )سوئیس( 

 20سال
 باشگاه: فرایبورگ 

مانزامبی، به قول خودش، بهترین لحظه دوران 
حرفه ای خود تا کنون را تجربه کرد، آن هم زمانی 
که از روی نیمکت به زمین آمد تا به سوئیس 
کمک کند تا به پیروزی ۴-۱ مقابل بوسنی و 

هرزگووین دست یابد. 
این بازیکن ۲۰ ساله دو گل به ثمر رساند که 
اولین آنها یک ضربه والی چشمگیر بود. او 
جوان ترین بازیکن ترکیب سوئیس است و 
استعدادی همه کاره است که می تواند در خط 

میانی یا حمله بازی کند.

 
  فولارین بالوگان )ایالات متحده( 

 24سال
 باشگاه: موناکو  

بالوگان برای بعضی از هواداران لیگ 

برتر شناخته شده است، زیرا او دو بار 
در این رقابت ها برای آرسنال بازی کرده 
است، اما شاید منصفانه باشد که او را به 
عنوان یک بازیکن فراموش شده در فوتبال 
انگلیس توصیف کنیم. این مهاجم که 
غ التحصیل آکادمی آرسنال و بازیکن  فار
سابق تیم های ملی جوانان انگلستان 
است، در پیروزی بازی افتتاحیه ایالات 
متحده مقابل پاراگوئه دو گل به ثمر رساند. 
بالوگان در فصل گذشته ۱۳ گل در ۳۰ بازی 
لیگ ۱ برای موناکو به ثمر رساند و شهرت 

او در حال رشد است.

 
  ماکسیمیلیانو آرائوخو )اروگوئه( 

 26سال
 باشگاه: اسپورتینگ پرتغال  

آرائوخو، گلزن اروگوئه در تساوی ۱-۱ مقابل 
عربستان سعودی، یک بازیکن بااستعداد 
و پرانرژی است که می تواند در جناح 
چپ امور را بر عهده بگیرد. او در دو 
فصل گذشته برای اسپورتینگ درخشیده 
و با انتقالی به لیگ برتر در تابستان 
امسال مرتبط بوده است. مطبوعات 
پرتغال او را به عنوان یک جایگزین بالقوه 
 برای مارک کوکوریا در چلسی معرفی 

کرده اند.

شاهد   ، جهانی جام  ل  و ا وز  ر چند 
ز  ا بعضی  ز  ا نی  رخشا د ی  ها عملکرد
بزرگترین نام های فوتبال، از جمله لیونل 
 مسی، ارلینگ هالند و کیلیان امباپه 

بودیم. 
این بازیکنان قطعاً سرتیتر همه اخبار 
خواهند بود، اما زیبایی هر تورنمنت 
بین المللی این است که چنین فرصتی را به بازیکنان کمتر شناخته شده 
می دهد تا خود را به جهان معرفی کنند. در این گزارش قصد داریم ۹ استعدادی 
را که در شروع مسابقات هواداران را تحت تأثیر قرار دادند، به شما معرفی 
کنیم. بعضی از آنها در حال حاضر در رادار باشگاه های بزرگتر هستند، در 
 حالی که بعضی دیگر ممکن است در آستانه تغییر مسیر دوران حرفه ای خود 

باشند. 
همچنین، یک اشاره ویژه به اسماعیل کونه از کانادا که در لیست ما بود، اما دچار 

شکستگی شدید پا شد و مجبور شدیم به جای 10 استعداد ۹ نفر را معرفی کنیم.


